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– Milyen fejlesztések várhatóak a 
közeljövőben Dunakeszin?

– Dunakeszin hamarosan megkez-
dődhet a Tábor utca fejlesztése, erre 
nyerte el ugyanis a szükséges forrá-
sokat a város önkormányzata a TOP 
Plusz támogatások keretéből százhat-
vanmillió forintos összegben. Ugyan-
ebből a forrásból részesült egyébként 
körzetünk három másik települése, 
Csömör, Göd és Fót is. Ennek köszön-
hetően Csömörön is készülődhetnek 
már a Szabadság út, a Hősök tere és 
a Jókai híd felújítására, Gödön hama-
rosan elkezdődhet a Rákóczi Ferenc 
utca fejlesztése, Fóton pedig a Szent 
Imre utca és a Móricz Zsigmond, a 
Géza fejedelem és a Szent Benedek ut-
cák csomópontjának fejlesztése. A Te-
rület- és Településfejlesztési Operatív 
Program Plusz (TOP Plusz) az ország 
teljes területét lefedi. 

– Hogyan illeszkedik mindez az el-
múlt időszak fejlesztéseinek sorába?

– Az elmúlt években közösen, egy-
másra odafigyelve, egymást meghall-
gatva, szívvel-lélekkel azért dolgoz-
tunk, hogy az itt élő emberek életét 
könnyebbé, szebbé és még élhetőb-

bé tegyük. Büszke vagyok arra, hogy 
amit megígértünk azt meg is valósí-
tottuk. Így például megépítettük az 
M2-es elkerülő utat, járdákat, utcá-
kat újítottunk fel. Összesen több, mint 
kétszáz kilométer utat építettünk a te-
lepüléseinken. Iskolákat, óvodákat, 
bölcsődéket építettünk és bővítettünk 
a kicsiknek és nagyobbaknak, a csalá-
doknak. Érezhetően sokat haladtunk 
előre. Közös sikerünk, hogy létrehoz-
tuk az ország legnagyobb középis-
kolai beruházását, és megépítettük a 
Dunakeszi Diáknegyedet. A városban 
továbbá bölcsődét építettünk, iskolát 
bővítettünk és újítottunk fel. A tele-
püléseinket folyamatosan zöldítettük, 
a köztereinket gondozzuk, ápoltak 
a parkjaink, pontosan úgy, ahogyan 
megígértük. A helyi fejlesztésekkel, 
és az elérhető kormányzati kedvez-
ményekkel – legyen szó akár a bővülő 
családtámogatásokról, az édesanyák 
szja-mentességéről, a tizenharmadik 
és tizennegyedik havi nyugdíj kifize-
tésről, az első saját lakáshoz jutás tá-
mogatásáról, a továbbra is fennmara-
dó rezsicsökkentésről, vagy a vállal-
kozók támogatásáról – elmondhatjuk, 
hogy nemcsak a családok mindenna-
pi biztonsága erősödött, de körzetünk 
és városunk is látványosan fejlődött.

– Hogyan tekint az idei év elé, mit 
vár 2026-tól?

– Nagyon nehéz és várakozások-
kal teli évnek ígérkezik 2026 az or-
szággyűlési választások miatt, de 
ennek ellenére is szeretnék tovább-
ra is a munkámra koncentrálni. Úgy 
gondolom, hogy ha az ember rende-
sen végzi a vállalt feladatát, akkor a 
közösség a teljesítmény alapján ítéli 
majd meg a megmérettetésen. Közös 
célkitűzések mentén, kéz a kézben 

dolgozunk a helyi önkormányzat-
tal és Dióssi Csaba polgármesterrel 
Dunakeszi fejlődéséért. Változatlan 
lelkesedéssel és hatalmas energiá-
val fogunk neki az előttünk álló fel-
adatoknak, ebben pedig továbbra is 
számítok a település nagyszerű kö-
zösségére, az itt élő emberekre.

– Mit várhatnak a nyugdíjasok a 
tizennegyedik havi nyugdíj beveze-
tésétől?

– A tizennegyedik havi nyugdí-
jat lépcsőzetesen vezetjük be, az első 
lépcsőt jelentő egyheti juttatás pedig 
2026 februárjában érkezik meg a jo-
gosultakhoz. Egy átlagos, kétszázöt-
venezer forintos tizenharmadik havi 
nyugdíjjal számolva a tizennegye-
dik havi járandóság negyede hatvan-
ezer forint lesz, így a jövő hónapban 
átlagosan háromszáztízezer forin-
tot kaphatnak majd kézhez a nyugdí-
jasok. Itt hívnám fel a figyelmet arra 
is, hogy január elsejétől megduplázó-
dott a családi adókedvezmény. Ez egy 
gyermek esetén húszezer forintot, két 
gyermeknél nyolcvanezret, három 
gyermek esetében pedig csaknem két-
százezer forintot jelent havonta, ami 
akár történelmi lépésnek is mondha-
tó. Januártól SZJA-mentességet kap-
nak a negyven év alatti kétgyerme-
kes anyák, ami százhúszezer édes-
anyát érint, majd pedig négy év alatt, 
fokozatosan a kétgyermekes édes-
anyák teljes köre személyi jövedelem-
adótól mentessé válik, ami összesen 
hatszázkilencvenezer édesanyát je-
lent. Ugyancsak most januártól a har-
minc év alatti egy gyermekes anyák is 
SZJA-mentességet kapnak, mégpedig 
a teljes jövedelmük után.

Szabó Palócz Attila

ÉREZHETŐEN SOKAT 
HALADTUNK ELŐRE

Tuzson Bence: Minden megépített méternyi út és járda valódi 
befektetés az itt élők biztonságába, kényelmébe és jövőjébe

HAMAROSAN MEGKEZDŐDHET A TÁBOR UTCA FEJLESZTÉSE DUNAKESZIN – MONDTA EL A LAPUNK-
NAK ADOTT INTERJÚBAN TUZSON BENCE, VÁROSUNK ÉS TÉRSÉGÜNK ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE, 
IGAZSÁGÜGYI MINISZTER, AKI BESZÉLT ARRÓL IS, HOGY BÜSZKE ARRA, HOGY MINDENT, AMIT MEG-
ÍGÉRTEK, AZT MEG IS VALÓSÍTOTTÁK: „ÖSSZESEN TÖBB, MINT KÉTSZÁZ KILOMÉTER UTAT ÉPÍTET-
TÜNK A TELEPÜLÉSEINKEN. ISKOLÁKAT, ÓVODÁKAT, BÖLCSŐDÉKET ÉPÍTETTÜNK ÉS BŐVÍTETTÜNK A 
KICSIKNEK ÉS NAGYOBBAKNAK, A CSALÁDOKNAK.” MINT MONDTA, „VÁLTOZATLAN LELKESEDÉSSEL 
ÉS HATALMAS ENERGIÁVAL FOGUNK NEKI AZ ELŐTTÜNK ÁLLÓ FELADATOKNAK”, EBBEN PEDIG TO-
VÁBBRA IS SZÁMÍT „A TELEPÜLÉS NAGYSZERŰ KÖZÖSSÉGÉRE, AZ ITT ÉLŐ EMBEREKRE”.

Tuzson Bence 
országgyűlési 
képviselőként 
rendszeresen 

egyeztet az aktuális 
feladatokról 

Dunakeszi vezetőivel
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A Fidesz kongresszusán bejelentették a 2026-os 
országgyűlési választáson induló egyéni országgyűlési 
képviselőjelölteket.

A köztársasági elnök április 12-re tűzte ki az 
országgyűlési választás időpontját - közölte a 
Sándor-palota kedden az MTI-vel.

A sajtónyilvánosságában eddig megjelent 
hírek szerint a Dunakeszi központú Pest 
vármegyei 5. számú egyéni országgyűlési 
választókerületben az április 12-i választáson 
a kormánypárti Tuzson Bence – a térség 
jelenlegi Fideszes országgyűlési képviselő - 
ellenzéki kihívója a Demokratikus Koalíció 
színeiben induló Rónai Sándor egykori európai 
parlamenti, jelenlegi országgyűlési képviselő, 
a Mi Hazánk színeiben dr. Bognár László, Göd 
egykori polgármestere, a Tisza Párt képviselő-
jelöltje, dr. Miskolczi Orsolya lesz.

Április 12-én újrázhat 
Vitályos Eszter, Tuzson Bence 
és Rétvári Bence

Ellenzéki pártok 
országgyűlési 

képviselő-jelöltjei

A köztársasági elnök április 12-re tűzte ki 
az országgyűlési választás időpontját

A Fidesz–Magyar Polgá-
ri Szövetség megtartotta 

31. kongresszusát a budapes-
ti Hungexpón, ahol bejelen-
tették a 2026-os országgyűlési 
választáson induló egyéni or-
szággyűlési képviselőjelölteket.

A Dunakanyarban mind-
három jelenlegi országgyűlé-
si képviselő újrázhat. A Szent-
endre központú Pest várme-
gyei 04. számú választóke-
rületben dr. Vitályos Eszter 

kormányszóvivő, államtitkár, 
a Dunakeszi központú 05. szá-
mú választókerületben dr. Tu-
zson Bence igazságügyi mi-
niszter, míg a Vác központú 
11. számú választókerületben 
dr. Rétvári Bence, a Belügymi-
nisztérium parlamenti állam-
titkára indulhat a 2026. ápri-
lis 12-i országgyűlési képvise-
lő választáson a Fidesz–KDNP 
színeiben. 

A közlemény alapján Sulyok 
Tamás köztársasági elnök 

a kedden aláírt határozatával 
kitűzte az országgyűlési kép-
viselők 2026. évi általános vá-
lasztását.

Úgy fogalmaztak, hogy
a szabad választások a kép-

viseleti demokrácia alappil-
lérét jelentik, a népszuvere-
nitás kifejezésének kiemelke-
dő eseménye az országgyűlési 
választás, mely során minden 
választójoggal rendelkező ma-
gyar állampolgár szabad és fe-
lelős döntésével határozhatja 
meg Magyarország sorsát.

Hozzátették, hogy Sulyok 
Tamás köztársasági elnök al-

kotmányos felhatalmazásának 
megfelelően, a kedden aláírt 
határozatával kitűzte az or-
szággyűlési képviselők 2026. 
évi általános választását.

A magyarországi szavazás 
- a korábbi közjogi hagyomá-
nyokat követve - az alaptör-
vény és a választási eljárás-
ról szóló törvény által lehető-
vé tett legkorábbi időpontban, 
április 12-én lesz

- emelték ki.
Az államfő arra biztatja Ma-

gyarország állampolgárait, 
hogy éljenek a törvény adta le-
hetőségükkel és a választás jo-
gával - áll a közleményben.
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– tettük fel a kérdést a város öt elismert személyiségének

HOMOLYA JÓZSEF, a Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója: 
 A városüzemeltetéssel kapcsolatos lakossági igények kielégítésére koncentrálunk

…Leginkább stabilitást és kiszámíthatóságot szeretnék, pedig 
jelenleg sem a gazdasági, sem a világpolitikai események nem 
adnak alapot eltúlzott optimizmusra.

Persze nekünk nem kell feltétlenül ilyen dimen-
ziókban gondolkodni, Dunakeszire, a helyi pol-
gárok városüzemeltetéssel kapcsolatos igé-
nyeinek kielégítésére kell koncentrálni. Köz-
üzemi szolgáltató cégként számunkra és fo-
gyasztóink, ügyfeleink számára az jelentené 
a legtöbbet, ha a jelenlegi feltételrendszer-
ben tervezett vagy előkészített projektjeink 
nem forognának veszélyben, ha rezsiköltsé-
geink, energia költségeink stabil kiszámítha-
tóságot tükröznének.  Cégünk alkalmazotti ál-
lománya stabil, kollégáink összességében önállóan, 
megbízhatóan és rutinosan végzik feladataikat minden szin-
ten. Köszönet érte, ez okot adhat optimizmusomra. Egyik leg-
fontosabb megrendelőnkkel és tulajdonosunkkal, Dunakeszi 
Város Önkormányzatával fenntartott kapcsolatunk is kiváló, 
megbíznak bennünk, számítanak véleményünkre, bevonnak 
a városi események, projektek előkészítésébe, lebonyolításába, 
lekötik kapacitásainkat, támogatnak fejlesztéseinkben, jó hát-

teret biztosítanak. Hiszek benne, hogy ez így marad 2026-ban, 
mely munkánk sikerének másik alappillére lehet.

A kormány által meghirdetett Jedlik Ányos ener-
getikai program keretén belül pályáztunk, és jó 

eséllyel támogatást kaphatunk a dunakeszi táv-
fűtési rendszer utolsó, még nem felújított ré-
szeinek rekonstrukciójára, melynek előkészí-
tő lépéseit megtettük, várjuk az eredmény-
hirdetést. A MOHU koncessziója keretében 
működő hulladékgazdálkodás végzésében is 
stabil partnerként tekintenek ránk, számítá-

saink szerint pozitív szaldójú év vár ránk e te-
rületen, próbálunk az egyik legmegbízhatóbb 

alvállalkozó lenni, mely így hozzájárul céges lik-
viditásunk pozitív irányba történő elmozdulásához. 

Nem múlhat el az év jármű- és gépparkunk fejlesztése nél-
kül, melyhez az önkormányzat segítségét várjuk. Terveink kö-
zött szerepel egy többcélú konténeres és hóeltakarítási mun-
kák végzésére alkalmas új tehergépjármű beszerzése, de szük-
séges lesz egy közepes méretű és egy járdák takarítására al-
kalmas kisebb célgép megvásárlása is, hogy a következő évek 
nehezebb hóhelyzetét is sikerrel kezelni tudjuk. 

Azt gondolom 2026-ban sem fogunk unatkozni. BUÉK!

Ekkor azonban újabb sokkhatás érte Európát: 2022. feb-
ruár 24-én Oroszország megtámadta Ukrajnát. Az im-

már négy éve dúló, pusztító orosz–ukrán háború negatív ha-
tásait napjainkban is érezzük. Soha nem látott kihívásokkal 
szembesülünk, amelyek megoldása mindannyiunk számára 
komoly próbatételt jelent.

Olyan korban élünk, amikor különösen nagy szükség van a 
bölcs döntésekre, a higgadt és felelősségteljes együttműködés-
re, hogy közös összefogással egy reményteljes jövőt építhes-
sünk.

Öt ismert személyiségtől azt kérdeztük: Ön mit vár 2026-
tól?

ÖN MIT VÁR 2026-TÓL?ÖN MIT VÁR 2026-TÓL?

KÜZDELMES, NEHÉZ FÉLÉVTIZED VAN MÖGÖTTÜNK. SZÍVSZORÍTÓAN EMBERT 
PRÓBÁLÓ KIHÍVÁST JELENTETT MINDANNYIUNK SZÁMÁRA A KORONAVÍRUS-
JÁRVÁNY ELLENI KÜZDELEM. A SZÉLES KÖRŰ ÖSSZEFOGÁS EREDMÉNYEKÉNT 
2022 ELEJÉN REMÉNNYEL TELI OPTIMIZMUSSAL TERVEZTÜK A JÖVŐNKET: TÚL 
VOLTUNK A KÉNYSZERŰ BEZÁRTSÁGON, ÚJRA LENDÜLETBE JÖTT A GAZDASÁG, 
ÉS ISMÉT ALKOTÓ PÁLYÁRA ÁLLT AZ ÉLETÜNK. FELLÉLEGEZHETTÜNK, AZ ÉLET 
APRÓ ÖRÖMEI IS BOLDOGGÁ TETTÉK MINDENNAPJAINKAT…
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Tuzson Bence: Az idősek bölcsessége és szeretete a jövő záloga

HŐSI ISTVÁN, a LightTech Lámpatechnológiai Kft. ügyvezető igazgatója: 
Már több mint három évtizede Dunakeszin vagyunk, 
ahol legnagyobb munkáltatóként közel 700 főnek biztosítunk megélhetést

A LightTech Kft. ügyvezetőjeként 2026-ra úgy 
tekintek, mint egy olyan évre, amelyben a 

globális gazdasági és geopolitikai kihívások 
ellenére is tovább erősíthetjük pozíciónkat 
a világ UV lámpaiparának élvonalában. 
Vállalatunk évtizedek óta meghatározó 
szereplője ennek a speciális, nagy szak-
értelmet és folyamatos innovációt igény-
lő piacnak. Büszkék vagyunk arra, hogy 
nap mint nap olyan rangos versenytársak-
kal mérkőzünk meg, akik Németországból, 
Svájcból, Franciaországból, Japánból, a tenge-
rentúlról vagy a Távol Keletről érkeznek, miközben 
vevőink szintén globális jelenlétűek: Nyugat Európától 
Észak Amerikán át egészen Ázsiáig.

Földrajzi vagy technológiai tagozódástól függetlenül 
mindegyik piacunkra igaz, hogy a vevőink számítanak 
ránk, arra, hogy magas színvonalon tudjuk őket a jövőben 
is kiszolgálni és a növekedésünk érdekében a 2026-ban 
egyik fő stratégiai fókuszunk a nagyteljesítményű víz-
tisztító UV lámpák piacán való részesedésünk erősítése. 

A biztonságos vízellátás és a fenntartható vízke-
zelés világszerte egyre fontosabb kérdés, és 

noha ebben a technológiában a LightTech 
kapacitása és technológiája már ma is 
meghatározó, a kiélezett versenyben to-
vább kell javítanunk a termelékenysé-
günket, fejlesztenünk a kapacitásun-
kat, hogy még több olyan partner szá-
mára legyünk megbízható beszállítók, 

akik a legmagasabb technológiai színvo-
nalat keresik.
Ebben a küzdelemben számítunk a 

LightTech Kft. teljes csapatára és partnereinkre – 
az ő szakértelmük, kitartásuk és együttműködésük teszi 
lehetővé, hogy 2026-ban is magabiztosan nézzünk szem-
be az iparági kihívásokkal és új lehetőségekkel.

A külső környezetünk kapcsán remélem, hogy a ma-
gyar és a világgazdaság teljesítménye ismét növekedési pá-
lyára áll, és a geopolitikai feszültségek csillapodnak, lehe-
tővé téve, hogy a vállalatok biztonságosabb és kiszámítha-
tóbb környezetben tervezzék a jövőt.

Joó Eszter, a Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskola igazgatója: 
Fókuszban a kölcsönös bizalomra épülő együttműködés 
A Váci SZC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Is-
kola igazgatójaként célom, hogy a 2026-os évben az 
intézményi alapok tovább szilárduljanak, és az is-
kola egyértelmű, jól azonosítható profillal jelenjen 
meg Dunakeszi és a térség oktatási palettáján. Egy 
fiatal intézmény számára a hitelesség nem múlt-
ból, hanem következetes munkából születik – ezt 
a szemléletet kívánom tovább erősíteni. Számom-
ra továbbra is a tudatosság éve, mely innovatív, de fe-
lelős, ambiciózus, mégis reális. Olyan intézményt épí-
tünk, amelyre a város büszke lehet, és amely valódi értéket 
teremt a jövő generációi számára.

Az elmúlt két év építkezése után 2026-ot olyan évnek tekintem, 
amelyben az intézmény stabil működése, szakmai hitelessége és 
jövőorientált szemlélete egyszerre válik kézzelfoghatóvá. Intéz-
ményvezetőként az a célom, hogy az iskola ne csupán reagáljon a 
változó környezet kihívásaira, hanem aktív alakítója legyen an-
nak – a helyi közösség, a gazdasági partnerek és mindenekelőtt a 
tanulók érdekében.

A hatékony működés alapja a professzionális intézményirányí-
tás. Üzleti szemléletű gondolkodással, világos célokkal és fele-
lős erőforrás-gazdálkodással kívánom biztosítani azt a szerveze-
ti stabilitást, amely nélkül nincs minőségi oktatás. Hiszem, hogy 
az oktatás és a gazdaság nyelve ma már nem választható szét, a 
munkaerőpiac elvárásai, a technológiai fejlődés és az intézményi 
stratégia csak együtt értelmezhetők.

A digitalizáció és az innováció nem öncél, hanem eszköz. 2026-
ban tovább erősítjük azokat a digitális megoldásokat, amelyek va-

lódi hozzáadott értéket teremtenek, támogatják a taná-
rok munkáját, csökkentik az adminisztrációs terhe-

ket és átláthatóbbá teszik a működést. A mestersé-
ges intelligencia kínálta lehetőségeket tudatosan, 
szabályozott keretek között kívánjuk beépíteni a 
mindennapokba, legyen szó tanulástámogatásról, 
differenciálásról vagy vezetői döntések előkészíté-
séről. A cél nem az emberi szerepek kiváltása, ha-

nem azok megerősítése.
Középpontban a tanuló áll, aki számára egyéni fej-

lődési utak, biztonságos és motiváló környezet szükséges. 
Ugyanilyen fontos a tanár, aki akkor tud magas színvonalon dol-
gozni, ha szakmai autonómiát, támogatást és fejlődési lehetősé-
get kap. Intézményi partnereinkkel – a fenntartóval, a gazdasági 
szereplőkkel és a helyi közösséggel – a kölcsönös bizalomra épülő 
együttműködésben látom a fenntartható fejlődés kulcsát.

Mindezen célok megvalósításában meghatározó szerepe van a 
Váci Szakképzési Centrumnak, mint fenntartónak. A Centrum 
hatékony, strukturált és előremutató működése stabil szakmai és 
szervezeti keretet biztosít az intézmények számára, miközben te-
ret ad az innovációnak és a helyi sajátosságokra épülő fejlődés-
nek. A fenntartóval való szoros, partneri együttműködés lehető-
vé teszi, hogy stratégiai gondolkodással, átgondolt döntésekkel és 
hosszú távú szemlélettel építsük a szakképzés jövőjét. Ez a háttér 
elengedhetetlen ahhoz, hogy a Lányi Ferenc Technikum és Szak-
képző Iskola valódi válaszokat adjon a gazdaság és a társadalom 
kihívásaira.
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Dr. Kerekes Dóra, a Dunakeszi Helytörténeti Gyűjtemény és Könyvtár intézményvezetője: 
Számomra az új év igazi kihívásokat tartogat

Számomra az új év igazi kihívásokat tartogat: a tavaly 
novemberben létrejött Dunakeszi Helytörténeti 

Gyűjtemény és Könyvtárral – bár nevében egy in-
tézményt takar, de – hosszú út előtt állunk az in-
tegráció sztrádáján. Az év során a közösségépí-
tésre, a megújuló szolgáltatásokra, kiemelt kul-
turális projektjeinkre, illetve a modernizációra 
és a szakmai munka stabilitásának biztosítására 
szeretnék figyelmet fordítani.

Olvasóink már tapasztalták – és örömmel fo-
gadták, – hogy a Központi Könyvtár minden szom-
baton nyitva tart majd, így szolgálva a lakossági igé-
nyeket. Az év folyamán szeretnénk – digitális és papír 
alapú formában kitölthető kérdőív révén – Olvasóink véle-
ményét kérni arról, milyen könyvtárba szeretnének járni. 

Az eddigi könyvtári rendezvények közül tovább visszük a gyer-
mekkönyvtári író-olvasó találkozókat, a helyi írók, költők támo-
gatása pedig ezután is fókuszpontban áll. Ugyanakkor három, az 
egész éven átívelő előadássorozatot indítunk. Ezek közül az Olva-
sók már februárban találkozhatnak a Mohács 500 emlékév alkal-
mából indított, öt előadást felölelő programunkkal, amelynek ke-
retében a téma legavatottabb magyarországi kutatói mesélnek e 
népünk történetében sorsfordító eseményről. Szintén februárban 
indul a Zene + irodalom című előadássorozatunk, amely a zene 
irodalmi és az irodalom zenei kötődéseit, ezek szép kapcsolódása-
it mutatja be az érdeklődőknek. Ősszel pedig Nők a magyar törté-

nelemben című sorozatunkba kapcsolódhatnak be a du-
nakesziek. 

Fontos számomra, hogy a könyvtár – ahogyan a 
helytörténeti gyűjtemény már évek óta – a játékos 
tanulásnak, a játéknak is teret adjon. Múzeumpe-
dagógiai programunkhoz hasonlóan, a legkiseb-
beket célba vevő könyvtári program kidolgozá-
sát tűztem ki célul. Ennek első megvalósulásait 
már az év folyamán tapasztalhatják majd a duna-
keszi óvodák és iskolák. Emellett január 17-étől, 

havi egy alkalommal – a Kozsán Tehetségműhel�-
lyel és a Dunakeszi Társasjáték Klubbal – együttmű-

ködve városi társasjáték klubot szervezünk. Szeretnénk 
ezzel alternatívát kínálni a digitális játékok mellett/helyett, 

illetve megmutatni az együtt játszás erejét azoknak is, akik eddig 
nem ismerték. (Akik ismerik, azokat meg azért várjuk!

Természetesen a helytörténeti munka sem szorul majd háttérbe, 
inkább kiegészül a két intézmény együttes működése révén. To-
vábbra is gyűjtjük helyi értékeinket, helytörténeti vetélkedőt szer-
vezünk a Kőrösi Csoma Sándor Általános Iskolával, és helytörté-
neti foglalkozásokra, sétákra csábítjuk a dunakeszi óvodásokat, is-
kolásokat.

Mindez természetesen csak a lakosság, a helyi intézmények, pe-
dagógus közösségek és Dunakeszi Város Önkormányzatának tá-
mogatásával valósulhat meg. Az elmúlt években nekem megszava-
zott bizalmat 2026-ban is szeretném megszolgálni.

Wolfort Tiborné, a Dunakeszi Szakrendelő igazgatója: Egészségben Gazdag Új Évet Kívánunk!

A Szakorvosi Rendelőintézet csapata megújult erővel kezd-
te meg a 2026-os évet. Sok tervünk van, melyek megvaló-

sításával reményeink szerint javítani tudjuk a betegeink 
elégedettségét. Óriási feladat számunkra, hogy olyan 
szakorvosokat találjunk, akik intézményünk dol-
gozójaként tudják segíteni a munkánkat. Több 
területen is hiányoznak szakorvosok, a tel-
jesség igénye nélkül keresünk reumatológus, 
diabetológus, radiológus, nőgyógyász, fül-orr-
gégész szakorvosokat. Tudjuk, hogy több szak-
orvosi időpontra lenne igény a lakosság részé-
ről, de 2025-ben bevezetésre került intézetünk-
ben is az országos betegirányitási rendszer, ami 
megoldást jelent a lakosság számára - ha még nem 
is helyben – de elérhetővé téve az ellátás hozzáférhető-
ségét.  Intézetünkben jelenleg 43 szakorvos és 58 asszisztens 
gondoskodik erről a feladatról és a sok kritikán túl egyre több 
elégedettséget kifejező visszajelzést kapunk, ami erőt a min-
dennapokban. Ezúton is szeretném megköszönni kollégáim-
nak a kitartásukat, elhivatottságukat, profizmusukat a szak-
májuk iránt. 

Több fiatal szakorvossal bővül csapatunk, ősszel érkezett egy 
ortopédus, decemberben pszichiátereink száma is bővült, febru-

ártól pedig a szemészet és a gyermeksebészeten is kezde-
nek új szakorvosok. Bőrgyógyászati szakrendelésün-

kön több időpont kiadására lesz lehetőségünk és a 
tüdőgyógyászati rendelőnkben is új orvos kezd 
rendelni hamarosan. 

Idén sem maradnak el a rendkívüli rendelé-
si napjaink, mint februárban a családi szűrő-
nap, márciusban pedig a szenior szűrőnap, ahol 
a hosszú várólistáink csökkentésén dolgozunk 

együtt közösen az önkormányzat csapatával. 
A Dunakeszi Polgár szerkesztőségével közösen 

elindítunk egy egészségügyi rovatot, melyben min-
den hónapban más-más szakrendelésünkről tudhatnak 

meg hasznos információkat. 
Továbbra is hiszek abban, hogy az egymás iránti tisztelet, a po-

zitív hozzáállás, a megfelelő kommunikáció és együttműködés 
valamint sok-sok türelem megkönnyíti mindenki életét.

A Dunakeszi Szakrendelő minden dolgozója nevében kívánok 
lakosainknak egészségben gazdag új évet!

ÖN MIT VÁR 2026-TÓL?ÖN MIT VÁR 2026-TÓL?
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TISZTELT LAKÓTELEP SZÍVÉBEN ÉLŐK!

Tisztelt Lakótelepi Polgárok!
Boldog Új Esztendőt Kívánok! Hava-
zással érkezett az újév, s ez sok nehéz-
séget okoz, főleg azért, mert nagyon 
elszoktunk az ilyen telektől sajnos! Vi-
gyázzunk egymásra, főleg az idősekre, 
gyermekekre!

Mivel az előző számban nyomdai 
hibából nem az én beszámolóm ke-
rült, most teszem közzé azt! Szilvesz-
teri baki lehetett, előfordul néha!

 *** 
Tisztelt Lakótelepi Polgárok!
Az ősz sem állította meg a körze-

tünk szépülését, sőt a színek kavalkád-
jával borította parkjainkat! Mivel azon-
ban már közeledik a tél és az ünnepek, 
sokan érdeklődnek a Casalgrande 
téri ünnepi hangulat miatt! Az idén új 
helyszínt kap a jégpálya és az Adventi 
vásár, ezért az a döntés született, mely 
nem egyezett az én véleményemmel, 
hogy idén minden erővel a Katona 
dombi programra összpontosítanak 

a szervezők! Bízom benne, hogy a ta-
pasztalatok igazolni fognak, hogy a 
Casalgrande téri ünnepi hangulat csak 
erősítené a másik rendezvényt! Persze 
be kell látnunk, hogy ez egy hatalmas 
szervezési feladat, így a városi rendez-
vény sikeres megrendezése a legfon-
tosabb, s csak köszönet és elismerés il-
leti azokat, akik ebben a komoly mun-
kában részt vállaltak!

Közben azért még zajlanak a kör-
zetünkben a felújítások! A Fő út mel-
let és több helyen is végeztek felújí-
tási, járdaépítési munkákat, akadály-
mentes átjárókat! Ez persze elindított 
több más rossz állapotban lévő rész 
mellett élőtől reakciót, kérést! Ezeket 
folyamatosan továbbítom és egyezte-
tem a Hivatal szakembereivel. Ennek 
újabb eredménye, hogy már javítják 
a Tallér utca, Garas utca iskola felé eső 
sarki járdák szakaszait, hiszen az egyik 
legforgalmasabb és nagyon törede-
zett állapotban lévő, forgalmas hely. 
Itt még igyekszem elérni azt is, hogy 
a nagyon rossz állapotban lévő beto-
nos rész is meg szépüljön, de ez egy 
másfajta műszaki megoldást igényel! 
Bízom azonban a Hivatal szakembere-
inek hozzáértésében, hogy erre is ta-
lálnak megoldást!

Egy újabb zöldfejlesztés a Minierdő 

is kezdi mutatni magát, remélem sok 
itt élő örömére fogja díszíteni a Barát-
ság útja nagy kanyarjának, eddig ke-
véssé szép területét! Egy újabb színvo-
nalas zöldfejlesztés lehet belőle!

Jelzéseket kaptam a Nap utcából 
a fák, lépcsők és zöldterületek ügyé-
ben illetve a sportpálya rendtartásá-
val kapcsolatban, a Fillér utca járdájá-
nak témájában, az Iskola utcai játszó-
tér és padok ügyében, de természete-
sen a Krajcár és Garas utcai parkolási 
problémák ügyében is! Folyamatosan 
azon dolgozom, hogy mindegyiket 
kezeljük!

Folyik a tervezése az Iskola utcai régi 
iskolai telken lévő parkolók használha-
tóbbá, szebbé tételének, illetve folya-
matosan egyeztetek a város vezetőivel 
a Casalgrande tér teljes megújításával 
kapcsolatban is! Ha bármilyen fejle-
mény lesz, beszámolok róluk!

Sajnos a rongálások, rendbontások 
egyre inkább elszaporodnak a város-
ban, néhány itt élő, főleg fiatal, nem 
becsüli eléggé a közös értékeinket, 
nem adja meg a tiszteletet az időseb-
beknek, s ez bizony minket is érint itt 
a Lakótelep Szívében! Minden módon 
keressük a megoldást, rendőrséggel, 
polgárőrséggel, közterület felügyelet-
tel, kamerák kihelyezésével, de csak a 

közösség ereje lehet majd a teljes és 
végleges megoldás kulcsa! Minden 
szülő figyelje, nevelje úgy gyermekeit, 
hogy a közösségi együttélést is meg-
tanítja számukra!

  Többen is jelezték mostanában, 
hogy nem kapták meg a Dunakeszi 
Polgárt, ezért a Facebookon el is in-
dítottam egy lehetőséget ezek beje-
lentésére, mert nagyon fontosnak tar-
tom, hogy mindenkihez eljussanak a 
fontos városi információk! Már tapasz-
taltam is pozitív változásokat az ügy-
ben, továbbra is várom a visszajelzé-
seiket!

Tudom, hogy még sok megoldan-
dó feladat áll előttünk, de az egyre 
erősödő közösségi érzés, lokálpatrióta 
mentalitás, nagyban segítheti a mun-
kám sikerességét! Köszönöm!

Természetesen továbbra is várom 
a jelzéseiket, olyan ügyekben, me-
lyek szebbé-jobbá tehetik a Lakó-
telep Szívének életét! E-mailben a 
Seltenreich.j@dunakeszi.hu címen, te-
lefonon, a 06303828380 számon, le-
vélben a Garas utca 4. szám alatt, s 
persze személyesen is!

Facebookon a Seltenreich József "A 
Lakótelep Szíve" körzet Önkormány-
zati Képviselője  oldalamon és a Lakó-
telep Szíve csoportban is!

Seltenreich József
4. számú választókörzet

önkormányzati
képviselője

 Bízom benne, hogy mindenkinek jól teltek 
az ünnepek, és sikerült pihenni, feltöltődni 
az új év elején.

Vártuk már nagyon, és örültünk a hónak, 
sok szép havas dunakeszi képet láttam a 
helyi Facebook-csoportokban lakosainktól 
megosztva. A Dunakeszi Közüzemi Non-

profit Kft. munkatársai igyekeztek lépést 
tartani a takarításban a hóval, de fontos 
tudni, hogy a hókotró letaposott hóban 
már nem tud eredményes lenni. Ezért kérte 
az önkormányzat a lakossági összefogást, 
mert együtt gyorsabbak és hatékonyab-
bak vagyunk. Elvégeztük az utak, busz-
megállók, gyalogátkelők takarítását, járdák 
síkosságmentesítését. A beavatkozások 
célja az volt, hogy a közlekedés biztonsá-
gosabb legyen az autósok és a gyalogosok 
számára is.

A hó eltakarítása mellett körzetünkben 
a szilveszteri petárdázás és tűzijáték után 
maradt hulladék összegyűjtése is megtör-
tént. Fontosnak tartom, hogy a közterületek 
tiszták és rendezettek legyenek. Több ut-
cában, zöldterületen és parkoló környékén 
takarítottuk össze a maradványokat. Ezek 
veszélyes hulladéknak számítanak, és össze-
szedésük a tűzijátékozó feladata lenne. 

Köszönöm a városüzemeltetés munkatár-
sainak a gyors és összehangolt munkát.

Észrevételeiket, javaslataikat várom a 
juhosmarton1971@gmail.com email címen.

� Juhos Márton
2. sz. választókörzet képviselője

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!

körzeti 
képviselőink jelentik
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körzeti 
képviselőink jelentik

Az év első írásában először is szeret-
nék egészségben és boldogságban 
gazdag újesztendőt kívánni minden 
kedves olvasónak!

Az újév egy igazán remek hírrel 
kezdődött a Révdűlő számára. Janu-
ár 14-én megbeszélést tartott a Pol-
gármesteri Hivatalban Dióssi Csaba 
polgármester, Tuzson Bence ország-
gyűlési képviselő és a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. Pest vármegyei igaz-
gatója. A megbeszélésen döntés szü-
letett a Rév út felújításáról. Közössé-
günk hosszú évek óta szeretné elér-

ni ennek az állami útnak a felújítását, 
amelyre állami és önkormányzati ös�-
szefogással idén tavasszal sor kerül. 
A találkozón téma volt a Sólyom ut-
cai kereszteződés fejlesztése is: gya-
logátkelő létesítése a főúton és a Só-
lyom utcán, valamint kanyarodósáv 
létesítése Dunakeszi irányába a Tesco 
parkolóból. A Magyar Közút nyitott a 
beruházásra, de előadta a fejlesztés-
sel kapcsolatos igényeit, amely alap-
ján az eddig elkészült előzetes önkor-
mányzati terveket módosítani kell. A 
megbeszélésen megállapodás szüle-
tett egy másik állami út, a Szent Ist-
ván út tavaszi felújításáról is.

Az év végén kézbesítésre kerül-
tek a 65 év felettiek karácsonyi aján-
dékcsomagjai a városban. Az idén 
örvendetesen sok, közel ezer diák je-
lentkezett az önkéntes csomagkéz-

besítési szolgálatra, amellyel legfőbb 
célunk a generációk közötti kapcso-
latok erősítése és az idősek iránti tisz-
telet kultúrájának kialakítása a fiata-
lok körében. A sok önkéntes ellené-
re a karácsony előtti napokban így 
is be kellett segíteni a kézbesítések-
ben, én az Ifjúság utcában és néhány 
egyedi esetben segédkeztem. Mi-
vel mintegy 7400 csomagnak kellett 
gazdát találnia, a legjobb szándék és 
igyekezet mellett is előfordult, hogy 
valaki nem kapta meg időben a cso-
magot. Akinek nem érkezett meg az 
ajándéka, az január végéig átvehe-
ti azt a Polgármesteri Hivatal ügyfél-
szolgálatán.

A tél sajnos az úthibák szezon-
ja is. Decemberben az Ifjúság utcá-
ban egy, a Stromfeld utcában négy, 
az Elemér utcában pedig két helyen 

történt kátyúzás, útjavítás. Decem-
berben útstabilizálási munkákat vé-
geztek az Uszály utcában, amely az 
utca teljes területét érintette. Ugyan-
ebben az utcában teljes javításra szo-
rultak a napelemes közvilágítási lám-
pák. A három érintett eszköz teljes 
belső egységét cserélni kellett, ame-
lyet a szolgáltató garanciálisan vég-
zett el.

Az év utolsó hónapjában három 
babacsomagot kézbesítettem. Is-
ten hozta az gyermekeket a közössé-
günkben!

Észrevételeit, javaslatait várom a 
csoma.attila.kepviselo@gmail.com 
e-mail címen.

Csoma Attila
1. sz. választókörzet 

képviselője

RÉVDŰLŐ – AHOL A TERMÉSZET ÉS EMBER TALÁLKOZIK

TISZTELT LAKÓTÁRSAIM!

Elöljáróban engedjék meg, hogy ezúton is 
minden kedves dunakeszi polgárnak sike-
rekben gazdag boldog újesztendőt kíván-
jak!

Adománygyűjtések
Már túl vagyunk az adventi időszakon, a ka-
rácsonyon és a szilveszteren. Bízom benne, 
hogy az ünnepek szeretetteljes családi kör-
ben zajlottak mindenki számára.
A korábbi hagyományok szerint megtartot-
tuk az adventi programokat. Ismét széle-
sebb közönség részvételével tudtuk meg-
gyújtani a városi adventi koszorú gyertyá-
it a Katonadombon. 2025. decemberében 
is elindítottuk a Karácsonyi adománydo-
boz akciónkat. Az adománydoboz akció-
ra, és minden más adománygyűjtő prog-
ramra vonatkozóan (Magyar Élelmiszerban 
adománygyűjtés, civilszervezetek, gazda-

sági társaságok saját gyűjtései, amelyeket 
a Család- és Gyermekjóléti Központon ke-
resztül juttattak el az érintett dunakeszi 
családoknak) elmondható, hogy nagy volt 
az adakozókedv. Különösen köszönöm min-
denkinek, akik hozzájárultak az akciónk-
hoz! Legközelebbi adomány programunkat 
szokásosan az iskolakezdési időszakra szer-
vezem. Természetesen a DÓHSZK Család- 
és Gyermekjóléti Központ egész évben vár-
ja az új, vagy jó állapotú adományokat, va-
lamint a tartós élelmiszereket 

Szent István utca
A Szent István utcában elkészültek az út-
burkolat alatti csatornahálózat bővítésének 
munkálatai. A munkálatokat követően a ta-
vasz elején a felszíni útburkolat is megújul. 
Kérjük, közlekedjenek fokozott figyelem-
mel ezen útszakaszon.

Gondosóra program
Regisztrációval segítem a körzetünkben 
élők Gondosóra programban való részvéte-
lét. A Gondosórát minden 65. életévét be-
töltött lakótársunk igényelheti. A regisztrá-

ciók már folyamatban vannak. Biztatom az 
érintetteket, hogy éljenek a lehetőséggel. 
Aki szeretne csatlakozni, kérem, jelezze fe-
lém e-mailen, vagy telefonon. Segítek az 
igénylésben és a regisztrációban.

Útfelújítás, kátyúk
Az útburkolatok, kátyúk javításai üteme-
zetten haladnak. Mivel az úthibák javítása 
a bejelentést követően folyamatosan tör-
ténik, ezért arra kérem kedves lakótársakat, 
hogy jelezzék számomra a lenti elérhetősé-
gemen.

Zöldhulladék elszállítása
Legyünk figyelemmel arra, hogy a háztól 
történő zöldhulladék elszállítása várhatóan 
márciusban kezdődik újra, így aki szeretné a 
levágott ágakat, egyéb zöldhulladékot elvi-
tetni, annak még várnia kell.

Észrevételeiket, javaslataikat továbbra is vá-
rom az alábbi elérhetőségeken:
Email: joszabo61@gmail.com
Tel.: +36 70 428 4997
Levelezési cím: 2120 Dunakeszi, Fő út 25.

� Szabó József 
3. számú választókörzet 

képviselője



Beszámolóm elején szeretnék minden duna-
keszi, alagi lakosnak nagyon boldog, sikeres, 
egészségben gazdag újévet kívánni! 

Még tavaly májusban egy 50 év körüli férfi 
egy szakáruházban esett össze városunkban. 
A szemtanúk és az üzlet munkatársai men-
tőt hívtak, majd mentésirányító bajtársuk 
segítségével megvizsgálták a betegek, aki 
már nem lélegzett. Azonnal újraélesztés kez-
dődött, amihez az áruházban félautomata 
defibrillátort is használtak majd rendőrök is 
csatlakoztak a segítségnyújtáshoz. A történet-
nek végül szebb kimenetele lett, hiszen a férfi 
több hónapos rehabilitáció után felkereste 
a mentősöket és köszönetet mondott, hogy 
megmentették az életét. Szép gesztus és nagy 
köszönet a mentésben résztvevőknek! 

December 8-án Dunakeszin járt a 
Gondosóra országos csapata VOKE József 
Attila Művelődési Központban, többen el is 
látogattak, örülök hogy Alagról is sok érdeklő-
dő volt. Egyébként már országosan egymillió 
gondosóra felhasználó van. Akinek szükség 

van ilyen készülékre nyugodtan keressen meg 
engem, segítek a regisztrációban, érdemes 
mert több esetben már életet is mentett. 

Ugyanígy szeretném felhívni a figyelmet 
a Dunakeszi Kártyára, érdemes vele élni, sok 
előnye van, természetesen aki elakad, ebben 
is tudok segíteni, mint legutóbb is tettem egy 
nyugdíjas házaspár esetében az Andrássy 
Gyula utcában. 

December 5-én a gyerekek nagy örömére 
megérkezett a tűzoltó mikulás, igazán élveze-
tes volt, reméljük jövőre is jönnek. 

Remek hír jött december elején: Dr. Do-
moszlai Erzsébet Pest vármegye Díszpolgára 
lett, nagy-nagy gratuláció, fantasztikus! 

Szuper fényvonulás volt decemberben, 
ünnepi fényekkel díszített autók járták az ut-
cákat, hogy mosolyvarázst és igazi adventi 
hangulatot hozzanak a városba, sikerült! Több 
alagi lakó is feldíszítette az autóját és különdí-
jakat is nyertek, gratulálok!

December 11-én kilenc műanyag játék kis-
motort adtam át egy Alagi bölcsődének, ez ez 
országos kezdeményezés része volt, remélem, 
hogy sok vidám percet okoznak majd ezek a 
kis járművek a gyerekeknek! 

December 12-én a magyar építőipar leg-
rangosabb elismerését nyerte el a Dunakeszi 
Diáknegyed, mindenki büszke lehet rá. 

December 20-a is bővelkedett programok-

ban: adventi színpad előtt volt a téli kiadása 
a Mozdulj Dunakeszinek, és volt véradás a 
művelődési központban, Dunakeszi Város 
Önkormányzatának támogatásával, nagyon 
szépen köszönjük a sok véradónak a nemes és 
életmentő jó cselekedetet. 

Szilveszter előtt, december 28-án 
előszilveszteri party adta meg a hangulatot, 
melyet aztán egy szuper szilveszteri buli köve-
tett ugyancsak a Katonadombon. Ugyancsak 
itt nagyon hangulatos adventi vásár is kezde-
tét vette decemberben és csodás Dunakeszi 
Jégvilág pedig a korcsolyásoknak adott nem-
csak mozgást, hanem élményt is. Budapest 
környékén ez az első folyosós, panorámás 
jégpálya, mely a Dunakanyar legnagyobb jég-
pályája, közel 2000 négyzetméteres. 

A következő hónapokban egy fontos és 
több lakó kérésének eleget téve fogok bemu-
tatni egy új alagi fejlesztést, addig is szeretnék 
mindenkinek sok jót kívánni, és ha bármilyen 
ügyben tudok segíteni, keressenek bátran!

Köszönöm a bizalmat, melyet munkámmal 
fogok meghálálni! 

� Juhász Ádám
10. számú választókörzet önkormányzati 

képviselője
juhasza@dunakeszi.hu

+36707979054

TISZTELT ALAGI LAKOSOK!

körzeti 
képviselőink jelentik
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TISZTELT LAKÓTÁRSAIM!

Az év elején jó alkalom adódik arra, hogy 
előre tekintsünk, és végiggondoljuk, mit 
szeretnénk elérni 2026-ban Dunakeszi 9-es 
számú körzetében.

A legfontosabb cél változatlan. Egy élhe-
tő, rendezett, biztonságos városrész, ahol jó 
lakni, közlekedni és közösségben lenni. Az 
idei évben is azon dolgozunk, hogy a min-
dennapokat érintő ügyekben érezhető elő-

relépés történjen. Ilyen a közterületek álla-
pota, a közlekedés biztonsága, a zöldfelüle-
tek megőrzése és a lakókörnyezet folyama-
tos karbantartása.

A 9-es körzetben továbbra is fontos sze-
repet kap a lakossági visszajelzések beépíté-
se. A tapasztalat azt mutatja, hogy a kisebb 
beavatkozások sokszor legalább annyit szá-
mítanak, mint egy nagyobb beruházás. Jár-
dák, útfelületek, parkolás, közvilágítás. Ezek 
azok a területek, ahol lépésről lépésre lehet 
javítani a mindennapi élet minőségén.

2026-ban is számítunk arra, hogy városi 
és térségi fejlesztések hatása a körzetben is 
megjelenik. A cél az, hogy ezek a változások 
a helyben élők számára valódi előnyt jelent-
senek. Ehhez folyamatos egyeztetésre, tü-
relemre és együttműködésre van szükség.

Képviselőként és alpolgármesterként is 
az a feladatom, hogy a 9-es körzet érdekeit 
képviseljem, és hidat képezzek a lakók és a 
városvezetés között. 2026-ban is erre törek-
szem. Meghallgatni, továbbvinni és megol-
dást keresni. Mert Dunakeszi akkor fejlődik 
jól, ha közösen gondolkodunk a jövőről.

�
Elérhetőségeim: 

alpolgarmester@dunakeszi.hu
Telefon: +36 70 338 0761

Facebook: Sipos Dávid

Sipos Dávid  
alpolgármester

9. sz. választó-kerület 
képviselője
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körzeti 
képviselőink jelentik

-  A Kölcsey utca 13. előtti csőtörés 
helyének aszfaltozása, a szegélyek 
visszahelyezése a hónap első he-
tében megtörtént

- Macskatetem elszállításának 
kérelme, mely még aznap meg is 
történt

- Az előző havi lapszámban tá-
jékoztattam Önöket a Tábor utca 
56. alatti Orvosi Rendelő állapotá-
ról, melyre az Kálmán utcai hölgy 
hívta fel a figyelmet. Említettem, 
hogy megkeresésemre az aljegyző 
asszony jelezte, hogy az árajánla-
tok kérése folyamatban van. Ismé-
telt érdeklődésemre a Közüzemi 
KFt. tájékoztatása alapján a Tábor 
utcai Orvosi Rendelőben jelzett 
hiba elhárítása a felújítási terv ke-
retében fog megtörténni. Egyelő-
re a türelmüket kérném. 

- Csőtörés volt a Zápolya utca 
26. előtt. A hibát a gerincvezeté-
ken a tolózár okozta. Morvai Já-
nos kirendeltségvezető úr sürgős-
ségi helyreállítást ígért a nagy for-
galmat bonyolító utca érdekében, 

mely munkálatok időközben elvé-
geztek 

- A Pénzügyi és Jogi Bizottság 
nem szavazta meg az általam be-
nyújtott módosító indítványt, 
melyben kértem, hogy a Zápolya 
és Mányoki Ádám tér sarokra kért 
sebességmérő műszer kihelyezé-
sének költségét a város állja száz 
százalékban. Ugyanis az előző ha-
tározati javaslatban a kért műszer 
kihelyezése csak abban az eset-
ben fogadható el, ha az aláírás-
gyűjtés kezdeményezést támoga-
tói állják a költségek ötven száza-
lékát. Igazságtalan és elfogadha-
tatlan döntésnek tartottam, mivel 
a Váci Mihály és a Pálya úton lévő 
ledes sebességmérő műszerek ki-
helyezésének költségét a város áll-
ta. Az előzők érdekében egy mó-
dosító indítványt nyújtottam be, 
melyben a fentiekre hivatkoztam. 
A 12.11-i bizottsági ülésen kérésem 
újból elutasításra került  

- A 2026. évi költségvetés meg-
alkotása előtt a jövő évi fejlesz-
tésekben négy helyen kértem a 
térfigyelőkamerák kihelyezését. 1. 
Hunyadi-Mátyás király-Tábor utca 
kereszteződése 2 db. 2. Klapka-

Rákóczi-József utca talákozása a 
Klapka utcai gyalogos felüljáró kö-
zelében 3. Klapka–Zalán-Bródy 
S. utca kereszteződése 4. Luther 
Márton téri körforgalom 2db. Az 
indok, amiért a kamerákra szük-
ség van, a legtöbb esetben a köz-
lekedésbiztonság, forgalmas útvo-
nal, illetve kereszteződés indokol-
ja, illegális szemétlerakás megelő-
zése /utóbbi a gyalogos felüljáró 
közelében/

- A kátyúzási munkálatokat a jel-
zett négy címen elvégezte a Penta 
Kft.

- A hírlevél kihordása során ész-
leltem a Dr. Kemény Ferenc és a 
Mátyás király sarkon megdőlt El-
sőbbségadás táblát, melynek 
helyreállítását az aljegyző asszony 
felé jeleztem. A közüzemis fiúk két 
nappal később a KRESZ táblát vis�-
szaállították

- December végén több nyug-
díjas házaspár jelezte, hogy a pár-
juk ugyan megkapta, de Ő sze-
mély szerint lemaradt a karácsonyi 
csomagról. Tájékoztatom Önöket, 
hogy az ajándékcsomag átvétele 
személyesen vagy a hozzátarto-
zója által felvehető a Hivatal ügy-

félszolgálatán. Ha valamilyen ok-
nál fogva sem Ön, sem a megha-
talmazással megbízott közeli hoz-
zátartozó sem tud elmenni, akkor 
ahogy az történt pár esetben, hív-
jon fel és házhoz viszem, de előt-
te bízzon meg írásban az átvételre 

- Elégedettségének adott han-
got, s egyben köszönetét fejezte ki 
levelében a Varsói utca 12. lakója a 
Közüzemi szemét és zöld szállítást, 
illetve a szelektív hulladékgyűj-
tést végző dolgozók lelkiismere-
tesen végzett munkája iránt. A je-
lenlegi extrém időjárási viszonyok 
sem gátolják munkavégzésüket, 
korrekt hozzáállásukat a feladata-
ik elvégzéséhez. A hölgy megjegy-
zi, hogy a hírekben számos helyen 
hallható, hogy az időjárás akadá-
lyoztatja a szemétszállítást, de sze-
rencsére itt Dunakeszin számunk-
ra ez egy ismeretlen fogalom.       

- Végül engedjék meg, hogy 
Minden Kedves Dunakeszi Lakó-
nak Boldog Új Esztendőt kívánjak!

Üdvözlettel: 
� Hircz Tamás

6. sz. választókörzet 
önkormányzati

képviselője

AZ ÉV UTOLSÓ HÓNAPJÁBAN TÖRTÉNTEKRŐL ÉS BEFEJEZÉSÜL EGY 
KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Ismét keresünk pár ifjú buckalakót, akik a 
közelmúltban (egy figyelmes lakótársunk-
nak, Juditnak köszönjük) a körzetünkben 
lévő Alagligeti játszótér új mászókáját ös�-
szefirkálták. 

Mivel itt még sajnos nincsen kamera, de 
már kértem, így felvétel sincsen róluk.

De bárkitől bármilyen információt meg-
köszönünk, ami közelebb visz az unatkozó 
gratittisekhez.

Kérni fogom a Közüzemi Kft kollégáitól, 
hogy mossák majd le a feliratokat.

Év végi hajrá.
Viszont, hogy ne csak rossz hírrel indul-

junk az újévnek, szeretném megköszönni a 
polgármesteri műszaki osztály kollégáinak, 
hogy már a tavalyi év végére elkészült a Kon-
rád Ignác utca végén lévő vízelvezetés.

Sajnos többször volt probléma, hogy a 
lakóparkban a közterületre kiengedett csa-
padékvíz, a lejtős irány miatt is, itt az utca 
végében lévő társasházak előtt állt meg.

Most az új Brunszvik Teréz utca alatt átve-
zetve a mező melletti szikkasztó árokba ke-
rült elvezetésre az érkező csapadékviz. Mivel 
itt az árok mélyebb kialakítású,  ezért az út-

test szélén jelző oszlopok lesznek kialakítva.
A Határ út és a Gitár utca kereszteződé-

sében is új átfolyót alakítottak ki az úttest 
alatt, mert ott a régi átkötés már nem meg-
felelően működött.

A Gitár utca másik szakaszán is jeleztek 
ilyen problémát, ott is megoldjuk a közmű 
csatlakozás hibáját.

Boldog újévet kívánok minden lakótár-
samnak Dunakeszin, egészségben, szeren-
csében!

Pethő Krisztián
8. számú választókörzet

önkormányzati 
képviselője

ÚJ ÉV, ÚJ KALANDOK...
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körzeti 
képviselőink jelentik

Túl a karácsonyi ünnepeken, egy új 
év kezdetén szeretnék mindenkinek 
jó egészséget, sok erőt, eredményes, 
nyugodt és örömteli mindennapokat 
kívánni. Bízom benne, hogy 2026. sok 
szép pillanatot, közös sikert és előre-
lépést hoz mindannyiunk számára.

Az elmúlt napokban leesett hó 
szerencsére komolyabb nehézsé-
geket nem okozott körzetünkben. 
Elszoktunk ugyan tőle, de talán nem 
árt, ha lassítunk is kicsit a hétköznapi 
rohanáson, és jobban odafigyelünk 
a biztonságos közlekedésre, különö-
sen az oktatási-nevelési intézmények 
környékén.  A Közüzemi Kft. munka-
társai mindent megtettek azért, hogy 

a fő közlekedési útvonalak járhatóak 
legyenek, amit ezúton is köszönök 
nekik. Fontos azonban emlékeztetni 
mindenkit arra, hogy a járdák tisztán 
tartása az ingatlanok tulajdonosai-
nak, használóinak feladata. A vonat-
kozó jogszabályok értelmében az 
ingatlan előtti járdaszakaszt, illetve 
a csúszásmentesítést mindenkinek 
magának kell elvégeznie, ezzel is 
hozzájárulva a balesetmentes közle-
kedéshez.

A következő időszakban több je-
lentős fejlesztés is előttünk áll. Kör-
zetünkben befejezéséhez közeledik 
a Klapka úti kerékpárút, valamint 
tervezzük a környék további zöldí-
tését is. Ezeket a munkákat a fagyos 
időszak után érdemes folytatni, hogy 
az alapozás tartós legyen, és a beru-
házások hosszú távon is megállják a 
helyüket.

Szintén fontos mérföldkő lesz a 
Hunyadi elkerülő út megépítése a 

Diáknegyed irányába. Ez a fejlesztés 
jelentősen tehermentesíti majd kör-
zetünk több utcáját, így a Madách, a 
Kosztolányi és a Klapka közötti terüle-
teket is. Az önkormányzat a tervezési 
és előkészítési munkákat elvégezte, 
jelenleg a hatósági engedélyekre vá-
runk.

Folytatódik a Fazekas Iskola redő-
nyözése is. Nem kis feladatról van 
szó, hiszen közel 180 redőny felsze-
relése szükséges. A munkát többéves 
ütemezésben végezzük, figyelembe 
véve, hogy az épület mely oldalain a 
legsürgetőbb a beavatkozás, de a cél 
egyértelmű: pár év alatt az egész is-
kola redőnyözésének elkészítése.

Az elmúlt időszakban egy társas-
házból rágcsálók megjelenését jelez-
ték. Az önkormányzat a bejelentést 
továbbította az illetékes hatóság felé. 
Mi magunk is sokat tehetünk a prob-
léma megelőzéséért: a hulladékot 
és élelmiszert zárt módon tároljuk, 

szükség esetén rágcsálócsapdákat 
helyezzünk ki, amelyek a háztartási 
boltokban is beszerezhetők.

Végezetül szeretném megemlíte-
ni, hogy nagy élmény volt a Duna-
keszi Szimfonikusok újévi koncertje. 
Köszönöm a meghívást, és gratulálok 
a magas színvonalú előadáshoz min-
den szereplőnek.

Kedves Lakótársaim, kérem to-
vábbra is keressenek bizalommal, 
elérhetőségeim változatlanok:

70-385-4404
nyiri.marton@dunakeszi.hu
nyirimarton79@freemail.hu
Facebook oldalaim:
Nyíri Márton Dunakeszi Város al-

polgármestere
Zöld Dunakeszi Program
Madách utca környéke
Fazekas Iskola környéke

Tisztelettel:
Nyíri Márton, 

az 5. sz. körzet képviselője
alpolgármester 

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!
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Lakossági visszajelzések alapján 
elmondható, hogy a dunakesziek 

alapvetően elégedettek a városi 
szolgáltatások működésével. Az óvodák, 

bölcsődék és más intézmények megítélése 
kifejezetten jó, sokan úgy fogalmaznak, 
hogy Dunakeszin jó élni. Ugyanakkor a 

közlekedés és a közutak állapota továbbra 
is érzékeny pont.

HÁZHOZ JÖTT 
a Magyar Közút Zrt.

Dunakeszi Város Önkormány-
zata a kezelésében lévő uta-

kat folyamatosan karban tartja, de 
az állami utak javítását csak kérvé-
nyezni tudja, vagy együttműködés-
ben meggyorsítani a fejlesztés in-
dulását. Dióssi Csaba polgármester 
és Tuzson Bence igazságügyi mi-
niszter úr térségünk országgyűlési 
képviselője a cél érdekében egyez-
tetett Simon Attilával, a Magyar 
Közút Zrt. Pest vármegyei igazga-
tójával és Millián Anna osztályve-
zetővel. Az egyeztetés 6 fő témát 
érintett.

A legfontosabb ügy a Szent Ist-
ván út felújítása. A szennyvízcsa-

torna rekonstrukciója az elmúlt 
hónapokban elkészült, így meg-
szűnt az útépítést akadályozó mű-
szaki probléma. A felújítást a Ma-
gyar Közút Zrt. pályázati forrásból 
valósítja meg. A megállapodás sze-
rint a kivitelezés az időjárás függ-
vényében február végén, márci-
us elején indulhat. „Nem egyszerű 
aszfaltozásról van szó. Teljes hossz-
ban kiemelt szegély, pályaszerke-
zet-csere, buszöblök átépítése és 
két réteg aszfalt készül” – emelte ki 
Simon Attila.

A Rév út esetében az önkor-
mányzat már leszerződött a kivite-
lezővel. A beruházás technikailag 
rövid, párhetes folyamat, mivel ko-
póréteg-cseréről van szó. A kezdés 
feltétele az aszfalt kontingens ren-
delkezésre állása és az együttmű-
ködési megállapodás megkötése. A 
cél az, hogy a felújítás a tavasz fo-
lyamán megvalósuljon.

A megbeszélésen további, 
hosszútávú tervek is elhangzottak. 
A Sólyom utca és a 2. sz. Fő út ke-
reszteződésében egy gyalogátke-
lő és a jobbra kanyarodó sáv létesí-
tésének kérdése került napirendre. 
A forgalmi adatok szerint az ott ki-
hajtók döntő többsége Pest irányá-

ba halad, ezért a résztvevők egyet-
értettek abban, hogy a gyalogát-
kelőt a csomópont északi oldalán 
kell létesíteni, hogy ne akadályoz-
za a kereszteződés áteresztő képes-
ségét. Az Aulich utca és a 2-es főút 
kapcsolatánál a Bagoly utcánál lévő 
csomópont fejlesztése egy negye-
dik ággal. 

Stratégiai cél a Fóti út teljes meg-
újítása. Ez a város egyik legforgal-
masabb útja, amelynek alapja el-
avult, az aszfalt erősen károsodott. 
A tervek szerint zárt csapadék-
csatorna és kiemelt szegély épül-
ne a teljes szakaszon. A beruházás 
költsége jelentős, ezért első lépés-
ként a csapadékvíz-elvezetés meg-
valósítása szükséges, amennyiben 
a teljeskörű útfelújítás belátható 
időn belül nem végezhető el, akkor 
szükséges az útpálya széttöredezett 
szakaszainak javítása.

Az egyeztetésen szó esett a 2-es 
főút déli szakaszának turbósításá-
ról is. A projekt jelenlegi gazdája 
az ÉKM. Az előrehaladás érdeké-
ben egyeztetés szükséges. A Tábor 
út felújítására beadott pályázat po-
zitív elbírálásban részesült. 

Szeredi Helga
Fotó: Kovács Zsolt



Ismét megjelenik 
Dunakeszi 

polgármesterének éves 
beszámolója, amely 

átfogó képet ad a város 
elmúlt időszakának 

munkájáról, 
eredményeiről és jövőbe 

mutató irányairól. A 
kiadvány bemutatja 

azt a szemléletet, 
amely immár másfél 

évtizede meghatározza 
a város működését: az 

együttműködésre épülő 
döntéshozatalt, a felelős 

gazdálkodást és a hosszú 
távú gondolkodást.

FEBRUÁRBAN ÉRKEZIK 
A POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ
A beszámoló középpontjában az 

áll, hogyan formálódik Duna-
keszi élhető, biztonságos várossá a 
mindennapokban. Szó esik az intéz-
ményi és közlekedési fejlesztésekről, 
az oktatást és az egészségügyet érin-
tő beruházásokról, valamint a sport- 
és közösségi életet erősítő progra-
mokról. A városvezetés célja minden 
területen az volt, hogy a fejlesztések 
valódi segítséget jelentsenek a duna-
kesziek számára – gyermekeknek, 
családoknak, időseknek egyaránt.

A kiadvány érzékelteti, hogy Du-
nakeszi nem egy-egy projektben 
gondolkodik, hanem egységben ke-
zeli a város életét: az intézmények 

működését, a közlekedés biztonsá-
gát, a zöldfelületek védelmét és a kö-
zösségek megerősítését. A kulturális 
és sportélet sikerei, a civil együttmű-
ködések és a családbarát kezdemé-
nyezések mind ezt a törekvést tük-
rözik.

A polgármesteri beszámoló üze-
nete világos: Dunakeszi fejlődésé-
nek alapja az itt élők iránti figyelem, 
a következetes munka és az a közös-
ségi szemlélet, amely a jövőben is 
irányt mutat a város számára.

A kiadványt februárban keressék 
a dunakeszi háztartások postaládá-
iban.

SPA
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A magyar kultúra napja, 
a nap, amelyen Kölcsey 

Ferenc befejezte Himnusz 
című költeményét, a mai 

magyarság számára a 
közös emlékezés és a 

megújulás ünnepe, amely 
segít mélyebben megélni 
nemzeti identitásunkat. 

Ezen a napon nemcsak a 
múlt értékeit tiszteljük, 

hanem közösségként 
ünnepeljük azt az élő 

nyelvet és szellemi 
örökséget, amely a modern 

világban is biztos pontot 
és összetartozást jelent 

számunkra.

A MAGYAR KULTÚRA 
NAPJÁT ÜNNEPELTÜK

Dunakeszin nagy hangsúlyt he-
lyezünk ezekre az értékekre. 

Tudjuk, értjük, érezzük, hogy raj-
tunk, mindannyiunkon is múlik: a 
jövő generációi milyen magyar kul-
túrát kapnak örökül tőlünk, milyen 
magyarságtudattal állnak majd Eu-
rópa szívében.

Városi magyar kultúra napi ün-
nepségünkre január 22-én került 
sor a VOKE József Attila Művelő-
dési Központ színháztermében, ahol 
megemlékeztek a napokban elhunyt 
Babják Annamária színművésznő-
ről. Az idén is a Gérecz Attila vá-
rosi vers- és prózamondó versenyen, 
a vers kategóriában 1. helyezést elért 
8. osztályos diák szavalatával nyitot-
tuk meg a rendezvényt. Domján La-
ura, a Fazekas Mihály Német Nem-
zetiségi Nyelvoktató Általános Isko-
la tanulója Szabó Lőrinc Lóci óriás 
lesz című művét szavalta el. 

Ezt követően Sipos Dávid, Du-
nakeszi város alpolgármestere kö-
szöntötte a szép számú vendéget. 
Elmondta, hogy a magyar kultúra 

napja „annak a kultúrának az ünne-
pe, amely évszázadokon át megtar-
tott bennünket itt, a Kárpát-meden-
cében, és amely ma is iránytűként 
szolgál számunkra Dunakeszin. A 
magyar kultúra egyszerre öröksé-
günk, jelenünk és jövőnk is.” Hang-
súlyozta: „Városunk büszke és büsz-
ke is lehet arra, hogy Dunakeszin 
a kultúra minden ízében élő. Nem 
csupán megőrizzük, de újra és újra 
értelmezzük, megszólaltatjuk, to-
vábbadjuk, felidézzük minden kor-
osztály számára.”

Az ünnepi köszöntő után a Far-
kas Ferenc Alapfokú Művészeti Is-
kola cselló kamarazenekara névadó-
juk Négy tánc című művével kápráz-
tatta el a közönséget, tanáruk Juhász 
Terézia vezetésével. 

Dr. Kerekes Dóra, a Dunakeszi 
Helytörténeti Gyűjtemény és Könyv-
tár vezetője tartotta az idei kulturá-
lis évértékelőt, Kulturisták vagyunk 
címmel. Ebben a város legfőbb kul-
turális intézményeinek, csoportjai-
nak 2025. évi tevékenységét, illetve 
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idei terveit mutatta be. A végén ki-
tért arra is, hogy az itt bemutatottak 
mellett számos más csoport, közös-
ség működik Dunakeszin, akiknek 
szintén fontos szerepük van város-
unk kulturális életében.

Ezután következett a Farkas Fe-
renc Alapfokú Művészeti Iskola kó-
rusa Nemeskéri Emese vezényleté-
vel, akik Farkas Ferenc Hajnalnóta, 
illetve Balázs Árpád és Nemes Nagy 
Ágnes Bodzavirág című műveit éne-
kelték. Zongorán kísérte őket Dányi 
Árpád, szólót énekelt Bedaranek Mi-
riam Soraya. 

A városi nemzeti ünnepekről, 
több színjátszó csoport elődadásai-
ból is jól ismert György Máté, a Bár-
dos Lajos Általános Iskola 8. osztá-
lyos tanulója Nógárdi Gábor Papa-
gáj című humoros művét adta elő, 
amellyel megnyerte korosztályában 
az idei Gérecz Attila vers- és próza-
mondó verseny próza kategóriáját. 

Nagy Márta és az Et Vie Danse 
táncstúdió művészpalántái a ma-
gyar kultúra napja alkalmából szin-

tén magyar művek adaptációira tán-
coltak – lélegzetelállítóan.

A műsort – ahogyan a tava-
lyi évben is – a Dunakeszi Városi 
Vegyeskar zárta, akik Bárdos La-
jos Az Úr érkezése című, Ady End-
re azonos című versére írt csodálatos 
kórusművét, valamint a görög költő-
nő, Szapphó két versére Sugár Rezső 
által komponált darabot adták elő. A 
kórus karnagya most is Gyombolai 
Bálint volt.

Akik eljöttek, azt gondolom, szép 
estét tölthettek a magyar kultúra 
napján a művelődési központban. 
Érezhették, érezhettük, hogy nyel-
vünk, táncunk, zenénk lehet egy-
szerre ősi és modern, személyes és 
mindenkihez szóló, egyedi és örök-
érvényű. Ez az este felemelő élményt 
adott mindannyiunknak, és képes-
sé tett minket arra, hogy úgy tekint-
sünk örökségünkre, mint amely a 
mindennapokban is erőt ad, össze-
köt és megtart bennünket.

(B. Szentmártoni)
Fotó: Kovács Zsolt
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2026. január 17-én ünnepelte a dunakeszi 
gyülekezet az idős és fogyatékos személyeket 

gondozó Dunakeszi Evangélikus Diakóniai 
Központ (DEDIK) megválasztott 

vezetőjének, Sándor Ildikónak a beiktatását, 
valamint a templom és a parókia felújítás 

utáni felszentelését.

ISTEN TÁBORA EZ 
– Ünnep a dunakeszi gyülekezetben

Az egész napos rendezvényen vendé-
günk volt Fabiny Tamás püspök, Fáb-
ri György egyházkerületi felügyelő, 
Babka László esperes, Móritz Péter 
egyházmegyei felügyelő, Gregersen-
Labossa György, egyházunk Diakó-
niai Bizottságának elnöke, Kelemen 
Anna Gyöngy, a Diakóniai Osztály ve-
zetője, valamint a helyi katolikus és 
református felekezet lelkészei. Az ik-
tatáson részt vett Tuzson Bence igaz-
ságügyi miniszter, országgyűlési kép-
viselő, Sipos Dávid alpolgármester, 
Szabó József egyházügyi tanácsnok, a 
délutáni istentiszteleten Dióssi Csaba, 
Dunakeszi polgármestere is.

A délelőttöt a László Dávid intéz-
ményi lelkész által vezetett szűkebb 
körű fórumbeszélgetés nyitotta. A 
résztvevők szóltak a gyülekezet és a 
DEDIK szoros kapcsolatáról, amely 
Petriné Chikán Katalin gyülekeze-
ti lelkész szerint a lelki alkalmak kö-
zösségében és abban is megmutatko-
zik, hogy az intézmény több munka-
társa, így a vezetője is gyülekezetünk 
tagja. A beszélgetők hangsúlyozták a 
fiatalok megszólítását, hogy önkén-
tesként vállaljanak részt az intézmény 
életében, hogy megtapasztalhassák, a 
segítségnyújtás erőt és épülést jelent-
het számukra is. Az egyházközségek 

és a diakóniai intézmények kapcsola-
tának minél szorosabbra fűzését mé-
lyítheti az a terv is, hogy a sződligeti 
szórványgyülekezet templomában a 
templomi funkció megtartása mel-
lett gondozottak számára önálló lak-
hatási lehetőséget alakítson ki az in-
tézmény. Az épület ilyen hasznosítása 
példaértékű lehet, és az ottani gyüle-
kezet megerősödéséhez is hozzájárul-
hat. A 11 órakor kezdődő úrvacsorai 
istentisztelet keretében Fabiny Tamás 
püspök beiktatta intézményvezetői 
hivatalába Sándor Ildikót. Igehirde-
tésében 1Móz 32,3 alapján Isten tábo-
raként jellemezte az általa vezetett in-
tézményt, angyalokhoz hasonlítva az 
ott hivatásukat végzőket. Az ünnepi 
alkalmat köszöntések zárták az evan-
gélikus egyház képviselői, Dunakeszi 
református lelkészei, továbbá Tuzson 
Bence miniszter részéről, akik mind 
méltatták az intézményvezető elhiva-
tottságát, inspiráló és megtartó erejét 
a szolgálatban.

A közös ebédet követően az ünnepi 
események sora az evangélikus temp-
lomban folytatódott, ahol istentiszte-
let keretében adott hálát a gyülekezet 
a templomban és a parókián elvégzett 
felújítási munkálatokért és beruházá-
sokért. A liturgiában részt vett Fabiny 

Fabiny Tamás püspök ünnepélyesen iktatta be 
Sándor Ildikó intézményvezetőt
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Tamás püspök, Babka László espe-
res, Petriné Chikán Katalin gyüleke-
zeti lelkész és László Dávid intézmé-
nyi lelkész. Fabiny Tamás Lk 14,15–24 
alapján hirdette Isten igéjét. Kiemel-
te a szeretetszolgálat és a gyülekeze-
ti szolgálat elválaszthatatlan kapcso-
latát. Hangsúlyozta: napjaink diakó-
niai intézményei hamar megtelnek 
magányosokkal, nélkülözőkkel, bete-
gekkel, testi vagy lelki hiányt szenve-
dőkkel, de Isten azt akarja, hogy az ő 
háza, az ő temploma is teljen meg. Az 
istentiszteletet Petri Dávid kántor or-
gonajátéka és a gödi leánygyülekezet 
fiataljainak áldó éneke tette még ün-
nepélyesebbé.

Az istentisztelet után Nemesi Krisz-
tina, a gyülekezet másodfelügyelője 
elmondta: 2025 folyamán Dunakeszi 
város és Pest Vármegye Önkormány-
zatának anyagi segítségével, a gyüle-
kezet építési bizottsága és önkéntes 
segítők koordináló munkájának kö-
szönhetően nyolc fejlesztési projekt is 
eredményesen lezárult: megvalósult 
az elektromos orgona hangosítása, a 
templomlépcső statikai helyreállítása 
és szigetelése, a gyülekezeti terem ka-
záncseréje, templomkert kerítésének 
javítása, a gazdasági bejáró rendbeté-
tele, a parókia épületének külső hőszi-
getelése és fürdőszobájának felújítása, 
valamint új gépkocsibeálló is épült. 
Móritz Péter egyházmegyei felügyelő 
köszöntésében kiemelte, hogy a meg-
valósult beruházások az élő hit látha-
tó jelei. Az ünnepi alkalom a gyüleke-
zeti teremben tartott szeretetvendég-
séggel zárult.

Ittzés Máté 
és Simonné Horváth Katalin

Fotó: Kovács Zsolt 
és Magát Tamás



20 Dunakeszi Polgár20 Dunakeszi Polgár

Dunakeszi szemmel

– Mi volt az, ami 2004-ben vonzóvá tette 
Ön számára a rendőri pályát?

– Alapvetően a bűnügyi szakterület 
vonzott. Egyszerűen érdekelt, izgalmas-
nak és változatosnak tűnt a nyomozók 
munkája. Fiatalon azt is mondhatnám: 
„menőnek”. Akkoriban ez volt a legfőbb 
motivációm.

– Dunakeszin kezdett járőrként, ma 
pedig Pest vármegye rendőrfőkapitánya. 
Mi a siker titka?

– Erre nincs konkrét recept. Szeretem, 
amit csinálok, és valóban érdekel a mun-
kám. Lehetőséget kaptam a mindenko-
ri vezetőimtől, és igyekeztem ezekkel élni. 
Talán nem okoztam csalódást. Voltak szép 
eredmények, de ha mégis meg kell fogal-
mazni valamit, azt mondanám: azt érde-

mes csinálni, amit az ember szeret – és le-
hetőleg ért is hozzá.

– Ugyanakkor a rendőri pálya szigorú 
szabályokra, fegyelemre épül. Mennyire 
múlik mégis az egyénen a siker?

– Valóban, ez nem kizárólag az egyéni 
tehetségen múlik. Egy szervezethez kell 
alkalmazkodni, itt parancsok és szabá-
lyok vannak. Ugyanakkor ezek a keretek 
nem zárják ki a szakmai kiteljesedést. A 
jogszabályok és normák maximális betar-
tása mellett is létezik mozgástér. Megvan 
a jól bevált szakmai protokoll, ami alap-
ján megfelelő tudással, elkötelezettséggel 
felvértezve végezzük a munkánkat. Ha az 
ember jó csapatban, felkészült kollégákkal 
dolgozik, akkor ezeken a kereteken belül 
komoly eredményeket lehet elérni. Itt pe-
dig ilyen csapat dolgozik.

– 2020-ban, tizenhat év szolgálat után 
lett dandártábornok, majd három évvel 
később Pest vármegye rendőrfőkapitá-
nya. Mennyire jellemző az, hogy egy fia-
tal ilyen magas csúcsra jut el a rendőrsé-
gi pályán?

– Nem egyedi, de nem is tömeges. Az el-
múlt években a korosztályomból többen 
is hasonló pozícióba kerültek, de ez nem 
általános. Sok tényezőnek kell egyszerre 

teljesülnie: jó időzítés, megfelelő környe-
zet, személyes motiváció és teljesítmény. 
Húsz, de még tíz évvel ezelőtt sem gon-
doltam volna, hogy egyszer a vármegyei 
rendőrfőkapitányi székben ülök, de nem 
is gondolkodtam ebben igazán. Mindig az 
aktuális feladatomra koncentráltam, min-
den beosztásomban jól éreztem magam, a 
lehetőségek meg vagy jönnek, vagy nem.

– A mindennapok során milyen kihí-
vást jelent Pest vármegyei rendőrfőka-
pitányának lenni, hiszen a megye körül-
öleli a fővárost. Rendkívül élénk az ide-
genforgalom a Dunakanyarban, óriási 
az átmenő közúti forgalom az autópályá-
kon, jelentős a vasút áteresztő képessége. 
Adódik a kérdés: mit mutat Pest várme-
gye bűnügyi térképe, milyen a közbizton-
sági helyzete?

– Összességében jó. Statisztikailag is 
alátámasztható, hogy a 100 ezer főre jutó 
bűncselekményszám tekintetében az or-
szág utolsó negyedében vagyunk. Az itt 
élő embereknek a közbiztonság nem min-
dennapi probléma, vagy téma. Nincsenek 
kirívóan veszélyes területek, a gyermeke-
inket, családtagjainkat, értékeinket bár-
mikor biztonságban tudhatjuk. Az úthá-
lózat és a közlekedési helyzet tekinteté-
ben is kiemelt a vármegye. Az agglomerá-

Hivatás, felelősség és szolgálat
Interjú Lauda Zoltán rendőr dandártábornokkal, 

Pest vármegye rendőrfőkapitányával
Fiatal rendőrként Dunakeszin kezdte pályafutását járőrként, 
az évek során pedig különböző beosztásokban bizonyította 
szakmai felkészültségét és tehetségét. Következetes munkával 
haladt felfelé a ranglétrán: tizenhat év szolgálat után, 2020-ban 
dandártábornokká nevezték ki, 2023 májusa óta pedig Pest 
vármegye rendőrfőkapitányaként irányítja az ország egyik 
legösszetettebb közbiztonsági térségét. Lauda Zoltán közel két 
évtizede él családjával Dunakeszin. Pályaválasztásról, vezetői 
szemléletről, közbiztonságról és a magánélet egyensúlyáról 
beszélgettünk.
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Válaszol a polgármester

cióba sokan járnak a fővárosból és vidék-
ről is dolgozni, kirándulni, de vásárolni is.  
A vármegye területén szinte minden autó-
pálya és főbb közlekedési útvonal áthalad, 
de szerencsére a balesetei adataink e mel-
lett is jók.

– Minek köszönhető ez a kedvező hely-
zet?

– Több tényező együttállásának. Nagy 
hangsúlyt fektetünk a megelőzésre és a la-
kosság őszinte tájékoztatására, legyen szó 
online bűncselekményekről vagy hagyo-
mányos jogsértésekről. Fontos a gyors re-
agálás, a hatékony felderítés és a sértet-
tek érdekeinek szem előtt tartása. De az is 
tény, hogy a balesetmegelőzés terén is fo-
lyamatosan edukáljuk a közlekedés vala-
mennyi résztvevőjét. A rendőrség szolgál-
tató jellegű hivatás: akik hozzánk fordul-
nak, másutt nem kapnak segítséget, ne-
künk kell hozni a megoldást a problémá-
jukra. Nekünk szakmai, jogszabályi és 
erkölcsi kötelességünk gyorsan, hatéko-
nyan és emberségesen eljárni.

– Ön szerint milyen a rendőrség társa-
dalmi megítélése?

– Szerintem Pest vármegyében is az 
igaz, mint általában, hogy a többség meg-
ítélése alapvetően jobb, de a kisebbség ne-
gatív véleménye olykor hangosabb. Na-
gyon nyitott, gyorsan változó világban 
élünk, mindenki kommentelhet, kifejthe-
ti véleményét, kinyilváníthatja ellenszen-
vét, akár név nélkül is, mindenféle érdemi 
következmény nélkül. Így nem nehéz sok-
szor a valóság és a részinformációk isme-
rete nélkül megbélyegezni embereket vagy 
intézményeket, vagy a mi munkánkat. De 
azért szerencsére ennek az ellentétes elő-
jelére is számtalan példa van, amikor kö-
szönőleveleket kapunk, vagy bármilyen 
más formában visszajeleznek felénk. Ös�-
szességében egyáltalán nem rossz szerin-
tem a megítélésünk. 186 önkormányzattal 
van stabil, jó munkakapcsolatunk, nem 
vagyunk hibátlanok, de jelentős panaszok 
nincsenek. A napokban például, ha kellett 
fát vágtak a kollégáim, boltba, vagy gyógy-
szertárba juttattak el idős embereket, akik 
a hóhelyzet miatt ezt nem tudták megol-
dani, vagy akár a saját tűzifájukból adtak a 
rászorulóknak. A rendőrök elkötelezett és 
jó szándékú emberek.

– Vezetőként mik a legfontosabb céljai 
a közeljövőben?

– A folyamatos fejlődés. Ezért saját ma-
gammal és a szervezettel szemben is ezt 
várom el. Fontos, hogy hasonló szemléletű 
kollégákkal dolgozzak, mert ez határozza 
meg a munka minőségét és eredményessé-
gét. Jó érzéssel mondhatom, hogy az ered-
ményes munkához a személyi és tárgyi fel-
tételek adottak.

– Hogyan tudja megőrizni az egyen-
súlyt a munka és a magánélet között? 
Több százezer ember közbiztonságáért 
felelős vármegyei rendőrfőkapitányként. 
Magánemberként „el tudja engedni” a 
hivatásával társuló feszültségeket, van 
hobbija, miben tud igazán kikapcsolód-
ni, feltöltődni?

- Szerencsés alkat vagyok, jól el tudom 
választani a kettőt. Nem viszem haza a 
problémáimat meg azt a fajta feszültséget, 
amit jelenthet a Pest Vármegyei Rendőr-
főkapitányság vezetése. Bár hozzáteszem, 
nincs mire feszültnek lennem, jól érzem 
magam a bőrömben, kiváló kollégákkal 
dolgozom együtt. Sportolok, teniszezem, 
futok, és amikor hazamegyek, akkor min-
den mást itt hagyok. 

- 2004-ben Dunakeszin kezdte a rend-
őri karrierjét, úgy tudom, hogy a város-
ban él a családjával. 

- Valóban, és egyébként is tősgyöke-
res Pest megyei vagyok. Itt születtem, itt 
jártam iskolába. Közel 20 éve élek a csa-
ládommal Dunakeszin, van egy 13 és 
fél éves és egy 11 és fél éves gyermekem, 
mindketten a város egyik általános isko-
lájába járnak. 

- Hogy érzik magukat a városban, mi 
a véleménye település adottságairól, mi-
lyennek ítéli fejlődését?

- Dunakeszi egy fejlődő város. Én 21-22 
éve követem a sorsát, ezidő alatt rengeteget 
fejlődött. A hasonló élethelyzetben lévő 
emberek – mint én és a családom – számá-
ra minden infrastruktúra: bölcsőde, óvo-
da, iskola, egészségügyi ellátás, kulturá-
lis- és sportolási lehetőség adott.  Van egy 
gyönyörű Duna-partunk, vannak kerék-
párutak, játszóterek, minden, amit az em-
ber el tud képzelni. Dunakeszi közlekedé-
si, utazási, turisztikai és kereskedelmi el-
látottság szempontjából is tökéletes hely. 

- Mit vár 2026-tól? 
- Elsősorban, hogy a kislányomnak si-

kerüljön a felvételije oda, ahová szeretné. 
De alapvetően ugyanazt, mint amit 2025-
től kaptunk, még többet, még jobb ered-
ményeket. S ha ez teljesül, akkor már szak-
mailag és emberileg elégedett leszek!

- Kívánom, hogy minden vágya telje-
süljön! Dandártábornok úr, köszönöm a 
beszélgetést!

Vetési Imre

DIÓSSI CSABA POLGÁRMESTER:
Kiemelkedő érték Dunakeszi számára, hogy Pest vármegye rendőrfő-
kapitánya, Lauda Zoltán családjával együtt városunkban él. Ez nem 
csupán egy személyes adat, hanem valódi előny: helyiként nap mint 
nap ugyanazokat a köztereket használja, ugyanazokkal a kihívások-
kal találkozik, mint a dunakesziek. Így a közbiztonság kérdése szá-
mára nem elvont szakmai feladat, hanem személyes ügy.
Polgármesterként nagy hangsúlyt fektetek arra, hogy a város intéz-
ményei és vezetői között élő, személyes kapcsolatok alakuljanak ki. 
Ebben különösen sokat jelent, hogy a vármegyei rendőrfőkapitány is 
helyben él, elérhető, együtt gondolkodó partner. A helyismeret, a 
közvetlen párbeszéd és a gyors reagálás mind hozzájárulnak ahhoz, 
hogy Dunakeszi az ország egyik legbiztonságosabb városa legyen.
Ez az eredmény a lakosság összetételének és a rendvédelmi szer-
vek elhivatott, magas színvonalú munkájának egyaránt köszönhető. 
Lauda Zoltán szakmai elkötelezettsége és vezetői szemlélete jól mu-
tatja, miért van szükség a rendőrségen belül olyan vezetőkre, akik 
nemcsak irányítanak, hanem személyesen is részesei annak a közös-
ségnek, amelynek biztonságáért felelősek.



Hősi István, a LihgtTech Kft. ügyvezető igazgatója és Zentai Kati, a IV. Béla Király Gimnázium igazgatója

A IV. Béla Király Gimnázium pályaorientációs napján:  
Pándi Máté HR üzleti partner, Zentai Kati, a gimnázium igazgatója, 
Mészáros Mónika, a LightTech Lámpatechnológiai Kft. HR vezetője

EGYÜTTMŰKÖDÉSI 
MEGÁLLAPODÁST KÖTÖTT  

A LIGHTTECH KFT. ÉS A  
IV. BÉLA KIRÁLY GIMNÁZIUM

Nemzetközi jelenlét,  
helyi elköteleződés

A hétfőn tartott aláírási ceremóniát köve-
tően Hősi István Zsolt, a LightTech Lámpa-
technológiai Kft. ügyvezető igazgatója hang-
súlyozta: a vállalat évtizedek óta meghatáro-
zó szereplője a globális UV-lámpa-piacnak.

– Büszkék vagyunk arra, hogy német, sváj-
ci, francia, japán, távol-keleti és amerikai ve-
télytársakkal versenyzünk a vevőinkért, akik 
szintén globálisan vannak jelen Nyugat-Eu-
rópában, Észak-Amerikában és Ázsiában. 
Ugyanakkor üzletmenetünkből adódóan a 
márkanevünk kevésbé ismert, sokszor még 
Dunakeszin sem, hiszen berendezésgyártók-
nak szállítunk UV-lámpákat – fogalmazott.

Értékteremtés  
az oktatásban

Hozzátette: az együttműködés egyik célja az 
ismertség növelése, valamint az, hogy a gim-
názium diákjai valós képet kapjanak egy nem-
zetközi szinten is sikeres vállalat működéséről.

– Bízom benne, hogy hosszú távon érté-
ket tudunk adni az iskolának és a tanulók-
nak, akár pályaorientációs programok, akár 
a képzésbe való későbbi bekapcsolódás ré-

vén. Köszönöm az eddigi előkészítő munkát, 
és szeretnénk a közeljövőben további tartal-
makkal is bővíteni ezt az együttműködést – 
mondta az ügyvezető.

A gimnázium 
szemszögéből: gazdasági 

és nyelvi előnyök
A Dunakeszi Diáknegyedben működő 

IV. Béla Király Gimnázium igazgatója, Zen-
tai Kati kiemelte: az intézmény nyelvi orien-
tációjú gimnáziumként kiemelten fontosnak 
tartja, hogy a diákok valós gazdasági környe-
zetben is tapasztalatot szerezzenek.

– Sok tanulónk gazdasági, üzleti irány-
ba készül továbbtanulni. Ha belelátnak egy 
ilyen vállalat működésébe – megismerik az 
üzleti nyelvet, a tárgyalások menetét, a gaz-
dasági kultúrát –, az mindenképpen előnyt 
jelent számukra – fogalmazott.

Közös projektek 
a végzősöknek

Az igazgató hozzátette: a végzős diákok 
esetében közös projektek, ösztönző progra-
mok kialakítását is tervezik a megállapodás 
keretében.

– Mivel helyi érdekeltségű cégről van 
szó, és már több tárgyalási körön is túl va-
gyunk, egy nagyon ígéretes jövőkép rajzoló-
dik ki előttünk, amely a diákjaink pályaori-
entációját és nyelvi fejlődését egyaránt segí-
ti – mondta.

Az első konkrét lépések
A közeljövő konkrét lépéseiről Zentai Kati 

elmondta: már ezen a héten ellátogatnak az 
iskola pedagógusai a LighTech Lámpatech-
nológiai Kft. üzemébe, hogy személyesen is 
megismerjék a lehetőségeket.

– A látogatás során felmérjük, hogyan 
alakítható ki olyan együttműködés, amely 
mindkét fél számára előnyös – tette hozzá.

További együttműködések 
előkészítés alatt

Hősi István Zsolt a jövőbeli tervekkel kap-
csolatban megjegyezte: a LightTech Lámpa-
technológiai Kft. az ugyancsak a Dunakeszi 
Diáknegyedben működő Váci Szakképzési 
Centrum Lányi Ferenc Technikum és Szak-
képző Iskolával is hasonló együttműködés 
előkészítésén dolgozik.

(Vetési)
Fotó: KesziPress

Együttműködési megállapodást írt alá Dunake-
szi egyik legeredményesebben működő üzeme, a 

LightTech Lámpatechnológiai Kft., valamint a IV. 
Béla Király Gimnázium. A megállapodás célja, hogy 
a diákok betekintést nyerjenek a világ UV lámpaipa-

rának meghatározó szerepet betöltő vállalat műkö-
désébe, elősegítve ezzel a fiatalok pályaorientációját, 
valamint a cég hosszú távú, képzett munkaerő-után-

pótlásának bővítését.
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A KSH adatai szerint Dunakeszin csaknem 50.000-en élünk, 
ám ebből a népességszámból csak 42.000 fő az, aki hivatalosan 
lakóhellyel (állandó lakcímmel) rendelkezik településünkön. 
Minden település a lakóhely szerinti lakosságszáma alapján kap 
különböző állami támogatásokat, ezért a fejlődésünk érdekében 
különösen fontos, hogy minél többen legyünk bejelentkezve 
lakóhelyünkre – olvasható a városi önkormányzat honlapján.

Miért fontos, hogy aki Dunakeszin 
él, ide is legyen bejelentve?

Felmérjük, miért nem történnek 
meg az átjelentkezések

Dunakeszi Város Önkormányzata 
kérdőív segítségével szeretné felmér-
ni a nem bejelentettek körében, mi 
az oka annak, hogy a lakcímkártyá-
jukon nem Dunakeszi szerepel lakó-
helyként. Az állandó lakóhellyel ren-
delkezők száma közvetlenül befolyá-
solja Dunakeszi pénzügyi helyzetét és 

fejlesztési lehetőségeit. Egy település 
adóerőképessége attól függ, hogy az 
iparűzési adóbevételt hány főre oszt-
ják el. Minél több a bejelentett lakos, 
annál kedvezőbb kategóriába kerül a 
város, és annál kevesebb pénzt von-
nak el szolidaritási hozzájárulásként. 
Ez több forrást jelent utakra, intézmé-
nyekre, közszolgáltatásokra és a város 
fejlesztésére.

Aki Dunakeszin él életvitelszerű-
en, és bejelentkezik állandó lakos-
ként, nem csak a város működéséhez 
járul hozzá, hanem saját maga is több 
kedvezményhez jut. Ilyen a Dunake-
szi Kártya, az oltástámogatás, a baba-
csomag, valamint egyes helyi adóked-
vezmények.

A cél közös. Ha azok is bejelentkez-
nek, akik ténylegesen itt élnek, Du-
nakeszi erősebb, fejlettebb és igazsá-
gosabban finanszírozott várossá vá-
lik. A felmérés ehhez szükséges, és azt 
szolgálja, hogy tisztán lássuk: hányan 
élünk valójában itt, kik jogosultak a 
helyi kedvezményekre, és milyen for-
rásokra számíthat a város.

Köszönjük, hogy együttműköd-
nek ebben a mindenki számára fontos 
ügyben! – írja a dunakeszi.hu.

PÉLDAMUTATÓ FIATALOK  
a közösség szolgálatában

Szívmelengető látvány fogadta a Dunakeszin közlekedőket a Béke úton: 
fiatal diákok lapátolták a havat, hogy biztonságosabbá tegyék a közlekedést 
a városlakók számára. A Váci SzC Lányi Ferenc Technikum és Szakképző 
Iskola 18 tanulója nem először bizonyította, hogy a közösségért végzett 
önzetlen munka számukra természetes és fontos érték.

A Dunakeszi Diáknegyedben mű-
ködő intézmény diákjai és peda-

gógusai ismét példát mutattak társa-
dalmi felelősségvállalásból. Az isko-
la nevelő munkájának köszönhetően 
a tanulók nemcsak szakmai tudás-
ban fejlődnek, hanem megtanulják 
azt is, mit jelent felelősséget vállal-
ni másokért, segíteni ott, ahol szük-
ség van rájuk. A mostani akció is azt 
bizonyítja, hogy az oktatási intéz-
ményben nagy hangsúlyt kap az em-
berség, az összefogás és a közösség 
iránti elkötelezettség.

A technikum diákjai korábban is 
részt vettek jószolgálati tevékenysé-
gekben, például a dunai árvíz idején 
is segítették a védekezést. Ezek a cse-
lekedetek nemcsak az aktuális hely-
zetben jelentenek óriási segítséget, 
hanem hosszú távon is erősítik a he-
lyi közösséget, és követendő mintát 
mutatnak más fiatalok számára is.

A diákok önzetlen munkáját Du-
nakeszi polgármestere is elismerés-
sel illette:

„Az iskola rendszeresen vállal sze-
repet a szakképző intézmények jó-

szolgálati tevékenységében, már a 
dunai árvíz alkalmával is segítettek.

Köszönöm a dunakesziek nevé-
ben, példamutatásból jeles! Büszkék 
vagyunk arra, hogy ilyen diákok ta-
nulnak a városunkban. Köszönjük a 
segítséget, számítani lehetett rátok!” 
– fejezte ki köszönetét Dióssi Csaba, 
Dunakeszi polgármestere.

A havat lapátoló fiatalok tette egy-
szerre szól a segítőkészségről, a kö-
zösségi összefogás erejéről és arról 
az értékteremtő nevelőmunkáról, 
amelynek eredményeként ilyen fele-
lősségteljes, példamutató diákok ke-
rülnek ki az iskolapadból. Dunakeszi 
joggal lehet büszke rájuk.

(Vetési)
Fotó: Kovács Zsolt
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Kiegészítő tűzifa-
támogatás Dunakeszin

A dunakeszi rendőrök segítettek 
egy átfagyott férfinak

A rendkívül hideg téli időjárás miatt a kormány lehetővé tette, 
hogy az állami tulajdonú gazdasági társaságoknál rendelkezés-

re álló tüzelőanyagot térítésmentesen juttassák el a rászoruló 
háztartásokhoz.

A dunakeszi zsaruk egy pékség bejáratánál ülő férfira figyeltek 
fel, aki elmondta nekik, hogy nincs hova mennie, fázik és ros�-
szul érzi magát.

A támogatás keretében ház-
tartásonként legfeljebb 

1 m³ tűzifa igényelhető, az el-
osztást az Operatív Törzs ko-
ordinálja. Bár a program első-
sorban az 5000 fő alatti tele-
püléseket célozza, Dunakeszi 
is csatlakozott a kezdeménye-
zéshez.

Dunakeszi Város Önkor-
mányzata a központi program 
mellett saját szociális tűzifa-tá-
mogatást is biztosít. Az aláb-
bi kérdőív kitöltésével várjuk 
a rászoruló családok jelentke-
zését.

Akiket érinthet

szociálisan rászorulók, pl. 
aktív korúak ellátására, idős-
korúak járadékára jogosultak, 
települési támogatásban része-
sülők, halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermeket nevelő 
családok, kizárólag szilárd tü-
zelőanyaggal (fa, szén) fűtenek 
– olvasható az önkormányzat 
honlapján, a dunakeszi.hu-n, 
amely közöl egy kérdőívet. 

Kérjük, akinek ismeretségi 
körében él olyan személy, aki 
rászorul a segítségre, de nincs 
internete, amiről tájékozód-
hatna a kiegészítő tűzifa-osz-
tásról, értesítsék, és segítsenek 
kitölteni a kérdőívet. 

Az egyenruhások mentőt 
hívtak, a segítség megér-

kezéséig pedig betakarták és 
forró teával kínálták – írja a 
Pest Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság a közösségi oldalán.

Vörös kód van érvényben
A rendkívüli hideg és a ha-

vazás miatt vörös kód lépett 
életbe: minden szociális és 
bentlakásos intézmény köte-
les befogadni a hideg miatt ve-
szélyeztetett embereket. Duna-

keszin is folyamatos a védeke-
zés a tartós fagy és a havazás 
miatt. A rendőrség, a kataszt-
rófavédelem, valamint az ál-
lami és önkormányzati szer-
vek teljes kapacitással dolgoz-
nak a helyzet kezelésén. Fi-
gyeljünk egymásra, segítsék az 
idősebbeket, a szomszédaikat, 
mindazokat, akiknek most na-
gyobb szükségük van a támo-
gatásra – egészítette ki a hírt a 
dunakeszipost.hu.
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Dr. Pap Miklós Péter

Dunakeszi Szakrendelő:  
Fül- orr- gégészet és audiológia

A szakrendelő vezetőségének és a Dunakeszi Polgár szerkesztő-
ségének ötlete kerül megvalósításra az elkövetkezendő hónapok-
ban. Cikksorozatunk célja, hogy olyan információkat juttassunk 
el olvasóinkhoz, melyek ugyan sokak számára egyértelműek, 
másoknak viszont segítséget nyújtanak eligazodni az egészség-
ügyi rendszer működésében.

Választásunk első alkalom-
mal a Dunakeszi Szakren-

delő fül-orr-gégészeti rende-
lését célozta meg, ahol a szak-
rendelés vezető főorvosa Dr. 
Pap Miklós Péter főorvos úr 
osztotta meg velünk tanácsait, 
tapasztalatait.

A fül-orr-gégészeti rende-
lés a hét minden napján fogad-
ja a betegeket. Három szakor-
vos is dolgozik nálunk - sajnos 
csak részmunkaidőben - de le-
fedik az intézetnek biztosított 
engedélyezett rendelési időt. 
Mindig az adott orvos válasz-
tása, hogy milyen előjegyzési 
formában látja el a betegeket, 
ezért Dr. Venczel Kincső és Dr. 
Nagy Armand előjegyzéssel, 
míg Dr. Pap Miklós Péter ér-
kezési sorrendben fogadja a be-
tegeket. Ezzel együtt minden 
rendelésen biztosított, hogy az 
akut problémákkal érkező be-
tegek ellátásra kerüljenek.

Dr. Pap Miklós Péter össze-
gyűjtötte részünkre a fontos 
tudnivalókat:

- a gégészeti szakrendelés-
re nem kell beutaló, míg az 
audiológia rendelés beutaló kö-
teles. 

- a hallásvizsgálatot minden 
esetben helyben történő fül-
orr-gégészeti vizsgálatnak kell 
megelőznie

- Az orrvérző beteget so-
ron kívül ellátjuk, azonban na-
gyon erős vérzés esetén nem 
hozzánk kell elindulni, hanem 
azonnal hívja 112-es segélyhí-
vót.

- fülfájás esetén fájdalom-
csillapítással kell kezdeni, 
majd felkeresni szakrendelé-
sünket, de semmiképpen NE 
melegítse a fülét.

- Feltétlenül szakorvosi ellá-
tást igényel a féloldali torokfá-
jás,  szájzár, nehéz légzés

- Kérjük, hogy szövődmény-
mentes felsőlégúti panaszaival 
először a háziorvosát kell felke-
resnie. /szövődményre utal pl. 
a fülfájás vagy az arcfájdalom/

- hirtelen kialakult hallás-
csökkenéssel 7 napon belül 
ajánlott jelentkezni a szakren-
delésen

- amennyiben a háziorvos 
konzíliumot kér, jelentkezzen 
be szakrendelésünkre.

Wolfort Tiborné 
igazgató, Dunakeszi 

Szakorvosi Rendelőintézet
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„A zene az kell, mert körülölel…” 
A Dunakeszi Szimfonikus 

Zenekar újévi hangversenye

Csoma Attila, az intézmény igaz-
gatója köszöntötte a megjelente-

ket, majd Tuzson Bence igazságügyi 
miniszter, Pest vármegye 5. számú vá-
lasztókerületének országgyűlési kép-
viselője osztotta meg ünnepi gondola-
tait a dunakeszi polgárokkal. Méltatta 
a város kulturális és közösségi prog-
ramjait, melynek révén a település jó 
közösségi életű, nyüzsgő, színvona-
las programokkal büszkélkedő, élettel 

teli várossá vált. Tuzson Bence azt is 
elmondta, hogy ez a koncert egy jó al-
kalom arra, hogy megálljunk egy pil-
lanatra, elgondolkozzunk az előttünk 
álló teendőkről, de egyúttal vissza is 
tekintsünk az eltelt esztendőre, érté-
keljük az elmúlt időszakot.

Dunakeszi életében az újévi kon-
cert hagyományát a Dunakeszi Szim-
fonikus Zenekar teremtette meg. Az 
együttes immáron 12 esztendeje ör-

vendezteti meg a város zenekedve-
lő közönségét. Farkas Pál, a zenekar 
direktora nagy művészi gonddal állí-
totta össze idén is a sokszínű ünne-
pi programot. Műsorában a hagyo-
mányt és az eleganciát ötvözte a mo-
dern frissességgel, az andalító dalla-
mokat a vérpezsdítő ritmusokkal. 

A karmester „társai” voltak a kiváló 
szólisták: a primadonnaként és musi-
calénekesként Európa-szerte nagy si-

Majd félezer ember érezhet-
te át a VOKE József Attila 
Művelődési Központban 
2026. január 10-én azt a 
szívmelengető érzést, mely-
re csak egy csodálatos dal-
lam képes. Amikor a zene 
szárnyán olyan különleges 
világba juthatunk, ahol pár 
órára a hétköznapok ne-
hézségeit magunk mögött 
hagyva, önfeledt pillanato-
kat élhetünk meg.
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kereket elérő Vörös Edit, a dunake-
szi színészházaspár Czető-Fritz Éva 
és Czető Roland, akik a Pesti Mű-
vész Színház tagjai, valamint a város 
egykori tanára, Altsach Gergely, aki 
a Budapesti Operettszínház Honthy-
díjas művésze. Öröm volt képzele-
tünkben végiglapozni azt a zenei pil-
lanatképekből összeállított színes al-
bumot, melyet a kiváló művészek 
nyújtottak át közönségüknek. 

Hiszen a dallamok szárnyán, sem-
mibe véve az idő és tér fizikai bék-
lyóit, sétát tehettünk napfényes itá-
liai tájakon, álmélkodhattunk a dí-
szes báltermek csillogásán, ringatóz-
hattunk a tenger hullámain, magával 
ragadhatott a boldog-fájó szerelmes 
hangulat, megjelenhetett szemünk 
előtt Európa kék szalagja, a Duna, és 
minden porcikánkban érezhettük, 
milyen szép az élet. Hiszen a költő 
a pillanat ihletéből verset ír, a zene-
szerző pedig komponál. A zene hida-
kat épít kultúrák, földrészek és em-
berek között. Egy dallam összeköt, 
emlékeket, hangulatokat idéz. És 
megtörténik a csoda. Megmagyaráz-
hatatlan csoda, amikor az egyik lélek 
megérinti a másikat, s a pillanat va-
rázsa az arcokra mosolyt csal. Ekkor 
a feszültségek tovaszállnak, a szívek-
ben felenged a jég, helyére pedig bol-
dogság és remény költözik.

Ilyen titokzatos csodákkal, remé-
nyekkel, varázslatos pillanatokkal 
teli boldog új évet kívánunk min-
denkinek!

Farkas Pál karmester
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Nehezen találjuk a szavakat, hiszen nemrég még együtt 
készültünk az adventi meseolvasásra, ahol Babi mosolyogva 
sztorizgattott a felvételek között. Örömmel számoltunk be új 
rendezéseiről, az odaadó tehetséggondozó munkájáról. Mindig 
szívesen dolgoztunk vele, személyisége, tehetsége mindenkit 
elbűvölt. A VOKE József Attila Művelődési Központ által 
közzétett üzenettel búcsúzunk a közkedvelt művésznőtől. 

Elhunyt 
Babják Annamária 

színművésznő

“Összetört szívvel fogadtuk a hírt, mi-
szerint a mai napon elhunyt Babják 
Annamária színművésznő, a mi Ba-
bink. Babják Annamária 1956-ban 
született Budapesten. A Magyar Rá-
dió Gyermekkórusában kezdett éne-
kelni (1964-70), majd tagja volt a 
Vox Hungarica női karnak is. Zene-
szeretete betegsége alatt is kitartott, 
az utolsó pillanatig a Dunakeszi Vá-
rosi Vegyeskar tagja volt. Kőbányán 
a Szent László Gimnáziumban érett-
ségizett, később a Kosztolányi Vers-
mondó Stúdióban szerzett oklevelet 
1986-ban. ORI vizsgán szerzett elő-
adóművészi végzettséget, színész I. 
diplomáját a Holdvilág Kamaraszín-
ház Molière: A fösvény című előadá-
sán kapta meg. 1996-ban elvégez-
te Pártos Pártos Géza mesterkurzu-
sát, ekkor már tagja volt a Ruttkai Éva 
Színháznak (1995), majd 1997-től a 
Polgári Színműves Színkörben, 1998-
tól pedig a Holdvilág Kamaraszínház-
ban szerepelt.

Az ezredforduló után Dunakeszi 
művészeti életében is egyre nagyobb 
szerepet vállalt: 2001-ben tagja lett a 
Tücsök Bábszínháznak, majd 2007-
től tagja, később vezetője volt az Uray 
György Pinceszínháznak. Vincze Jó-
zsef költővel közös irodalmi műsorai, 
fellépései az évtizedek során legen-
dássá lettek, ketten együtt számos ka-
ritatív célú fellépést vállaltak. Több té-
vésorozatban is szerepelt, a Telekeszi 

TV-ben évekig kulturális műsort ve-
zetett. A VOKE József Attila Művelő-
dési Központban 2001-ben indította 
el a Babják Színjátszó Stúdiót, amel�-
lyel heti szinten részévé vált intézmé-
nyünk mindennapjainak. Számunk-
ra felejthetetlen az általa szervezett 
nyári színjátszó táborok egy hetes iz-
galma és nyüzsgése, a péntek délutá-
ni premierek izgalma, öröme. Az el-
múlt huszonöt esztendőben számos 
program, kiállítás megnyitó és közös 
élmény kötötte őt a művelődési köz-
ponthoz és annak munkatársaihoz. 
Személyiségét, kisugárzását a kollek-
tíva nagyon kedvelte, munkáját tisz-
telte. Az elmúlt két évben heti szinten 
szembesültünk a küzdelemmel, ame-
lyet a betegsége ellen vívott. Bíztunk, 
reménykedtünk, és most nagyon ne-
héz elfogadni a halálhírt. A VOKE Jó-
zsef Attila Művelődési Központ rész-
vétét fejezi ki a gyászoló családnak és 
a barátoknak! Isten veled, Babi!”

Dióssi Csaba Dunakeszi 
polgármestere így 

búcsúzott a közkedvelt 
színművésznőtől:

„Sejtettük, aggódtunk, mégis mély 
a megrendülés. Babják Annamária 
színművésznő tegnap végleg elment. 
Dunakeszi egy kivételes embert ve-
szített el, mi pedig egy olyan művészt, 
aki nemcsak a színpadon, hanem a 
hétköznapokban is példát mutatott.

Annamária véletlenül érkezett vá-
rosunkba, de szívből lett dunakeszi. 
Itt talált otthonra a családjával, itt ta-
lált közösségre, és itt bontakoztat-
ta ki azt a hatalmas szeretetet, ami-
vel a gyerekek és fiatalok felé fordult. 
A Babják Színjátszó Stúdióval generá-
cióknak adott önbizalmat, bátorságot 

és hitet önmagukban. Megszámlálha-
tatlan, mennyi gyerek életére volt ha-
tással. Nem színészeket akart nevel-
ni, hanem erős, nyitott, szeretni képes 
embereket.

Mindig hitt a közösség erejében. A 
szeretetben. Az elfogadásban. Ezek 
voltak az ő igazi eszközei. Foglalko-
zásain nem szerepek születtek, hanem 
emberi történetek. Gyógyulások. Új-
rakezdések.

Igazgatóként, műsorvezetőként, 
kórustagként, fellépő művészként is 
mindig jelen volt városunk életében. 
Soha nem mondott nemet, ha hívtuk. 
Mindig jött. Mosollyal. Lelkesedéssel. 
Hittel.

Itt otthon volt. Itt biztonságban 
érezte magát. Mi pedig hálásak va-
gyunk, hogy ennek a közösségnek a 
része volt.

Köszönjük, Annamária, mindazt, 
amit adtál. A nevetést. A könnyeket. 
A bátorító szavakat. A hitet a gyere-
kekben. A városban. Az emberekben.

Nyugodj békében. Dunakeszi emlé-
kezni fog rád.”

Válaszd a saját otthon
szabadságát!

Startolj rá!

Kell egy hely, ahol
minden rólad szól.

Készült M
agyarország Korm

ánya m
egbízásából.
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Válaszd a saját otthon
szabadságát!

Startolj rá!

Kell egy hely, ahol
minden rólad szól.

Készült M
agyarország Korm

ánya m
egbízásából.
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Báró Sina Simon (Barabás Miklós litográfiája – Barabás Miklósnak mecénása volt Sina Simon)

Báró Sina Simon felmenői ma-
cedóniai görögök voltak, 

és jól sáfárkodtak tudásukkal: a tö-
rökökkel kereskedő család egyre na-
gyobb vagyont tudhatott magáénak. 
A nagyapa, id. Sina György lett Jó-
kai Mór: Aranyember című művé-
nek főszereplője. Az unoka az 1850-
es évekre az Osztrák‒Magyar Mo-
narchia legvagyonosabb embere lett 
– ha létezett volna a lap, biztosan a 
Forbes magazin címoldalára került 
volna. Öt európai országban ren-
delkezett birtokokkal, de hazájának 
– édesanyja hazáját – Magyarorszá-
got választotta, még akkor is, ha leg-
nagyobb vágyát, azt, hogy magyarrá 
váljon, soha nem érte el. 

Világlátott polgár volt, aki apja te-
metésén Deák Ferenctől azt kérte, 
hogy legyen vezére s tanácsadója a 
magyar hazafiság pályáján, mert ő in-
kább akar lenni magyar nagybirto-
kos és hazafi, mint üzletember és vi-
lágpolgár. Pedig Sina Simon a görög, 
a német, az angol, az olasz és a francia 
mellett a magyar nyelvet is megtanul-
ta. Feleséget egy magyarországi görög 

családból választott. Apja halála után 
Magyarország egyik legnagyobb me-
cénása lett, aki a mindent támogatott, 
amitől az ország jövőjének jobbá vá-
lását remélte. Így történt, hogy a Sina 
család megvásárolta a gödöllői birto-
kot az eladósodott Grassalkovich csa-
ládtól. 

Felújították az épületeket, újjáépí-
tették a templomot, iskolákat emeltek. 
Sina Simon felújíttatta a kastély mel-
letti pavilont, amelyet a szabadság-
harc alatt osztrák csapatok rongáltak 
meg. Ezzel együtt finanszírozta a hi-
ányzó királyi portrék újrafestését – a 
kor legjelesebb magyar művészeinek 
keze által. A szépen megújított ura-
dalom azonban nem hozott szeren-
csét: amikor négy lánya bemutatásá-
ra bált rendezett, remélvén, hogy azok 
esetleg magyar arisztokrata férjet ta-
lálnak maguknak, a környékbeli fő-
úri családoknak csak igen kis hánya-
da tette tiszteletét az eseményen. Ezzel 
jelezték, hogy nem fogadják be a pén-
ze és a hatalmas áldozatvállalásai el-
lenére sem. Ez olyan mélyen megbán-
totta a jólelkű bárót, hogy családjával 

együtt elhagyta Gödöllőt és soha töb-
bé nem tértek vissza. Később el is adta 
a birtokot.

Amikor a gödöllői uradalmat meg-
vásárolta, Dunakeszi és a hozzá tar-
tozó Alag is Sina György, majd Si-
mon birtokába került és maradt egé-
szen 1864-ig. Utóbbi birtokossága ide-
jén jelentős változás következett be a 
település életében, ugyanis az új tu-
lajdonos végrehajtotta Dunakeszin az 
úrbérrendezést, amely alapján a falu-
si földek nagy része jogilag is a helyi 
gazdák  birtokába került. Az okiratot 
1860. október 18-án írták alá, amelyet 
a dunakesziek részéről 68 fő látott el 
kézjegyével. Sina Simon mecénásként 
is jelen volt a falu életében: iskolai 
és egyházi célokra 10-10 hold földet 
adott a községnek. Emellett temető-
re és agyaggödörre 3-3, faiskola kiala-
kítása céljából pedig 1 holdat adomá-
nyozott Dunakeszinek.

 � Dr. Kerekes Dóra 
intézményvezető,

Dunakeszi Helytörténeti 
Gyűjtemény és Könyvtár
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Gróf Széchenyi István 
jóbarátja, báró Sina 

Simon (1810‒1876) görög 
származású volt, mégsem 

mondhatta soha senki, 
hogy ne Magyarországot 

tekintette volna hazájának: 
80.000 forintot ajánlott 
fel a Magyar Tudomány 

Akadémia épületének 
emelésére, aktív részese 
volt az ország gazdasági 

fejlesztésének, részt 
vállalt a gőzhajózás 

megindításában és a 
vasútépítésben, de az 

oktatásra és a kultúrára is 
adományozott.

150 éve született báró 
Sina Simon, Dunakeszi ura

EGY IGAZI „ARANYEMBER”: 
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78 éves korában elhunyt Czinege István 
szobrászművész. Az általa létrehozott 

emlékmegörző alkotások Dunakeszi és Sződ 
köztereinek, közintézményeinek értékei, 

jelenlétükkel hétköznapjainkra ható művek. 
Őstehetség volt. Belső ösztönzésre fogott vésőt 

a kezébe és mások utánzása 
nélkül a maga elképzelését követve 

teremtett esztétikai értéket.

Czinege István 1947-ben Sző-
dön, munkáscsaládban 

született. Édesapja a Dunake-
szi MÁV Járműjavító Üzemben la-
katosként dolgozott, édesanyja be-
dolgozó volt. A családban nevelke-
dő három gyermek eltartásához 
jövedelemkiegészítésként a nyári hó-
napokban napszámos munkát is vál-
laltak a szülők. István, édesapja útját 
követve 1965-ben lakatos szakmun-
kás bizonyítványt szerzett. Ezidőtájt 
– magántanulóként – Gödre, a zene-
iskolába is járt, tangóharmonika volt 
a hangszere. 

Első munkahelye a dunakeszi jár-
műjavító üzem volt, ahol több be-
osztásban 1989-ig dolgozott.1973-
ban érettségi vizsgát tett a váci gép-
ipari technikumban.  Kedvtelésből 
kezdett rajzolgatni. Ez az érdeklő-
dés vezette a Vasutasok Szakszerve-
zete Képzőművészeti körébe, ahol 
viszont a szobrászathoz kapott ked-
vet. E körben képezte magát és al-
kotott közel két évtizedig. 1980-ban 
megnősült, feleségével Dunakeszi-
re költöztek. Itt hamarosan kiter-
jedt baráti társaság szeretett alak-
ja lett. A belőle áradó derű, a má-
sok iránti figyelem örömtelivé tette 
a vele való találkozásokat.  Czine-
ge István kenyérkereső munkája és 
napi feladatai mellett folytatta mű-
vészi tevékenységét. Munkásságá-
nak minden korszakában figurális 
műveket alkotott. Készülődésének 
idején a munkásábrázolás foglal-
koztatta, majd ezt követően válto-
zatos témák ihlették meg: történe-

lem, szerelem, játék, gyermekvilág.  
Alkotó útjának második évtizedé-
ben, 1989-ben a Képzőművésze-
ti Alap tagja lett. Jelentős esemény 
volt a DunArt Képzőművészeti Kör 
létrejötte, amely inspiráló szellemi 
közegének köszönhetően formál-
ta meg Dunakeszin  az Attila- em-
lékhelyen elhelyezett nagyméretű íj 
és kard alkotását. Sokoldalú művész 
volt: álmait, gondolatait mészkő-
ben, márványban, bronzban, fában 
valósította meg. Életművének talán 
legkiemelkedőbb része portrészob-
rászata. A mellszobrokban a művész 
a pályájuk csúcsára jutott alkotókat 
tárgyilagosan jeleníti meg. 

Czinege István nagylelkű adomá-
nyozó volt. Szobrai, büsztjei, dom-
borművei ajándékként lettek köz-
kinccsé. Egyetlen egy szobráért sem 
fogadott el anyagi ellentételezést. 
Élhetetlenségnek tűnő szerény-
sége számunkra intő erkölcsi pél-
da. József Attila mellszobra a du-
nakeszi művelődési központ érté-
ke, Kőrösi Csoma Sándor büsztje a 
lakótelepi iskola dísze, Bárdos La-
jos márvány szobra a gyártelepi is-
kola diákjai számára mértékadó jel, 
Madách Imre portréja a sződi falu-
ház emlékezetes része. Sződ és Du-
nakeszi közintézményei névadójuk 
emlékének őrzését a művész alkotá-
sainak jelenlétével a hétköznapok-
ban is ünnepivé teszik.  Elbúcsúz-
tunk Czinege Istvántól. Szobraival 
tovább él velünk. Most már vala-
mennyi a mienké.

Kollár Albin

Czinege István szobrászművész emlékére

Alkotásaival Dunakeszi és 
Sződ lakóközösségeit szolgálta 
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Az elmúlt időszakban jelentek meg azok az eredmények és 
rangsorok, melyekben a Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium 
újra kimagasló színvonalról tett tanúbizonyságot. A gimnázium 
kiemelt feladatának tekinti a tehetséges tanulók felkarolását, így 

már 2019 óta Akkreditált Kiváló Tehetségpont vagyunk, amely 
egyben elismerést is jelent a tehetséggondozás területén elért 

sikerekért.

Tavalyi évben először az Mathias 
Corvinus Collegium és az Okta-

tási Hivatal is készített egy másik faj-
ta mérési rendszer alapján egy rang-
sort. Tegnap, a második alkalommal 
megrendezett az MCC-OH készített 
középiskolai rangsor díj átadóján 
voltunk jelen Budapesten, melyen 
többek között Maruzsa Zoltán köz-
nevelésért felelős államtitkár, Bras-
sói Sándor az Oktatási Hivatal el-
nöke volt jelen és tartott ünnepi be-
szédet. Az ünnepségre az ország 100 
legjobb középiskoláját hívták meg. A 
mérés az iskolák 7 különböző  mu-
tatója alapján készült, mint például a 
érettségi eredmények, felvételi ered-
mények, továbbtanulási mutatók, 
kompetenciamérési eredmények, je-
lentkezők száma stb.

Nagy öröm számunkra, hogy eb-
ben a mérésben, melyet a Mathias 
Corvinus Collegium és az Oktatá-
si Hivatal készít a Dunakeszi Rad-
nóti Miklós Gimnázium az ország 
27. legjobb gimnáziuma. Pest vár-
megyében pedig a 2.  helyen ál-
lunk.  A rangsorban gimnáziumunk 

a nem fővárosi, vidéki iskolák kö-
zött a 9. legjobb gimnázium. Külön 
öröm számunkra, hogy ebben a mé-
rési rendszerben a kompetencia mé-
rések alapján az országos 15. helyen 
állunk.

Ebben az évben új elemként jelent 
meg az iskolai egészség- és diáksport 
rangsor, mely a diákolimpiai verse-
nyek és a NETFIT mérések adatai-
ból született. A Dunakeszi Radnó-
ti Miklós Gimnázium országos 10. 
helyre került.

November végén jelent meg a 
HVG 2026-os középiskolai rangsor 
különszáma. 

A HVG 2004 ót a rangsorolja az 
középiskolákat elsősorban a gimná-
ziumokat. Ebben a tanéveben megje-
lent számában a DKRMG 32-33. he-
lyen végzett. Pest vármegye 2. leg-
jobb gimnáziuma ezzel az ered-
ménnyel. Kiemelkedő volt az iskola 
eredménye a Természettudományos 
kompetenciák alapján, ahol az orszá-
gos ranglistán a 13. helyre kerültünk, 
megelőzve számtalan gimnáziumot.

A HVG ranglistán olyan neves is-
kolákkal kerültünk egy csoportba, 
mint a Szegedi Radnóti Miklós Gim-
názium, a Baár-Madas Református 
Gimnázium, a Németh László Gim-
názium vagy a Pannonhalmi Bencés 
Gimnázium.

Rendkívüli öröm számunkra, 
hogy Dunakeszi rendelkezik egy 
olyan gimnáziummal, a Radnóti 
Miklós Gimnáziummal, amely or-
szágos szinten a legjobbak között 
van. 

Ez a kiemelkedő teljesítmény egy 
komplex munka eredménye. Benne 
van az itt dolgozó pedagógusok el-
hivatottsága, óriási munkája és ki-
emelkedő szakmai tudása. Benne 
van az itt tanuló rendkívül tehetsé-
ges diákok tudásvágya, motiváció-
ja és akarata. És természetesen ben-
ne van a szülői háttér a szülői támo-
gatás – nyilatkozta lapunknak Nyiri 
István, a Dunakeszi Radnóti Miklós 
Gimnázium igazgatója, aki azt is be-
jelentette: „Idei évben először 6 év-
folyamos gimnáziumi képzést indí-
tunk.”

A DUNAKESZI RADNÓTI MIKLÓS GIMNÁZIUM 
TELJESÍTMÉNYE ORSZÁGOSAN IS KIEMELKEDŐ  

Nyiri István igazgató és 
Szilágyiné Manasses Melinda 
igazgatóhelyettes
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Aversenyen idén is 30 csapat in-
dul. Ahány csapat, annyi re-

cept. Minden üstben más ízvilág fő. 
A látogatók tájegységi specialitáso-
kat kóstolhatnak. Lesz toroskáposz-
ta, kolbász, pecsenye és sok házias fi-
nomság.

Egész nap szól a zene, táncos pro-
dukciók szórakoztatják a közönsé-
get. A jó hangulatról neves fellépők 
gondoskodnak. A jégpálya is nyitva 
lesz, így a gasztroélmény mellé aktív 
kikapcsolódás is társul.

Különleges program a malacjel-
mez kihívás. Ha malacjelmezben ér-
kezel, jutalmat kapsz. A legötlete-
sebb jelmez különdíjat nyer. Érde-
mes kreatívan készülni.

Állandó programok várják a csa-
ládokat. A nép játszótéren témába 
illő attrakciók várják a gyerekeket. 
Lesz vintage jégkrémes kordé, hor-
golt ételek, ügyességi játékok és gó-
lyaláb is. Kipróbálhatják a kolbászt a 
kerítésre, a krumpli-kapkodót és az 
antik mérleget is, a malacos játszó-
parkot, a bébi hintákat és kézmű-
ves foglalkozásokat: gyertyaöntés, 
dekupázs, minigolf és malacmen-
tő szabadulószoba. Lufihajtogatás és 
gyors portrérajzolás is szerepel a kí-
nálatban.

A színpadon egész nap pörgős mű-
sor zajlik.*

08:00 DJ Alvin
12:00 Dudar Feri
12:30 Csóka Szabi Bandája
13:10 Sógorok
14:00 Postás Józsi
14:45 Henna
15:30 Eredményhirdetés
16:30 A Jó Lacibetyár
17.30 – 21.00 Mindmegeszi After 

A IV. Dunakeszi Mindmegeszi to-
roskáposzta- és böllérverseny iga-
zi közösségi élmény. Finom ételek, 
zene, játék, jégpálya és vidám han-
gulat vár. Gyere el te is, kóstolj, szur-
kolj és érezd jól magad.

*A műsorváltozás joga fenntartva.

Kóstolójegyek a rendezvény napján 
a helyszínen válthatók:

Dunakeszi Kártyával 1000,-/db 
(egy kártyával legfeljebb 4 jegy vásá-
rolható)

Dunakeszi kártyás kedvezmények 
nélkül 2000,-/db

Szeredi Helga

14-én ismét megtelik 
élettel Dunakeszi. 

Negyedik alkalommal 
rendezzük meg a Dunakeszi 

Mindmegeszi toroskáposzta- 
és böllérversenyt, a 

hagyományos disznótoros 
ízek és a közösségi élmény 

ünnepét.

Újra Mindmegeszi 
gasztrókaland
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2026. FEBRUÁR 6-ÁN ÜNNEPI MEG-
EMLÉKEZÉSSEL TISZTELEG NÉVADÓJA, 
LÁNYI FERENC SZÜLETÉSNAPJA ELŐTT 
A DUNAKESZIN TALÁLHATÓ VÁCI SZC 
LÁNYI FERENC TECHNIKUM ÉS SZAK-
KÉPZŐ ISKOLA. AZ INTÉZMÉNY SZÁ-
MÁRA EZ A NAP NEM CSUPÁN EGY 
TÖRTÉNELMI VISSZATEKINTÉS, HA-
NEM ANNAK MEGERŐSÍTÉSE IS, HOGY 
AZ ISKOLA MINDENNAPI MŰKÖDÉSÉ-
BEN MA IS ÉLNEK AZOK AZ ÉRTÉKEK, 
AMELYEKET LÁNYI FERENC EGÉSZ 
ÉLETMŰVÉVEL KÉPVISELT: A SZAKMAI 
IGÉNYESSÉG, AZ EMBERKÖZPONTÚ 
GONDOLKODÁS ÉS A KÖZÖSSÉGÉPÍ-
TÉS.

Lányi Ferenc neve elválasztha-
tatlan Dunakeszi fejlődésétől. A 

MÁV Főműhely első vezetőjeként 
nemcsak egy korszerű ipari létesít-
ményt irányított, hanem egy egész 
városrész, egy közösség megszületé-
sében vállalt meghatározó szerepet. 
Hitt abban, hogy a tudás, a munka 

és az emberség csak együtt értelmez-
hetők. Ez a szemlélet ma is megha-
tározza az iskola mindennapjait – 
nemcsak jelképesen, hanem a gya-
korlatban is.

Ennek egyik legszebb példája, 
hogy Lányi Ferenc unokája, dr. Lá-
nyi Cecília és dédunokája, Lányi At-

tila rendszeres résztvevői iskolánk 
életének. Jelenlétük iskolai rendezvé-
nyeken élő kapcsolatot teremt múlt és 
jelen között, és hitelesen erősíti meg 
azt az értékrendet, amelyre az intéz-
mény épít. A család személyes kötő-
dése különleges többlettartalmat ad 
az iskola névadójához kapcsolódó 
eseményeinknek.

Ehhez kapcsolódó mérföldkő volt 
az intézményünk életében Lányi Fe-
renc szobrának felavatása, melyet a 
Lányi család nevében dr. Lányi Ce-
cília adományozott és Gábor Emese 
készített. Így nem csupán emléket ál-
lít a névadónak, hanem nap mint nap 
emlékezteti a diákokat és oktatókat 
arra az értékrendre, amelyhez intéz-
ményünk igazodik.

Az elmúlt években az iskola tuda-
tosan építi a Lányi-örökséghez kap-
csolódó hagyományait. Ennek egyik 
kiemelt eleme az évente megrende-
zésre kerülő Lányi Nap, amely mára 
az iskola közösségi életének egyik 
legfontosabb eseményévé vált. A 
programok – sport, kulturális és csa-
patépítő kihívások – mind azt a szel-
lemiséget tükrözik, amely Lányi Fe-
renc számára is alapvető volt: az 
együttműködés, az egymás iránti fe-
lelősség és az összetartozás élményét.

Lányi Ferenc mellszobrának 
leleplezése a Dunakeszi 

Diáknegyedben: Dr. Lányi 
Cecília és Joó Eszter igazgató

EGY NÉV, AMELY MA IS 
KÖZÖSSÉGET TEREMT

Ünnepi megemlékezés Lányi Ferenc születésnapja alkalmából 
a Lányi Ferenc Technikum és Szakképző Iskolában
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„Az első világháború után összeomlott az ország, el-
csatolták Felvidéket, Erdélyt. Az elcsatolt területeken a 
vasútnak nagy szerepe volt, hogy a csonkán maradt or-
szág tovább tudjon működni. 1925-ben kapott megbí-
zást a Dunakeszi MÁV Főműhely és az épülő MÁV-la-
kótelep építési munkálatainak irányítására. Az 1926-
ban megnyílt üzem 600 főnek adott munkát és megél-
hetést. A semmi közepén kezdte el kiépíteni a műhelyt. 
Az elszakadt területekről az évek óta vagonban élő em-
berek kaptak itt munkalehetőséget, akik bizonyítani 
akartak, így sajátjuknak érezték a műhelyt. 1927-ben 
iktatták be, és nyugdíjas koráig, 1944-ig volt a főmű-
hely vezetője. Olyan vezető volt, akit imádott a közös-
sége. A szakmai munkálatok irányítása mellett figye-
lemmel volt a dolgozók szakmai képzésére, testi és 
szellemi fejlődésére is” – így emlékezett meg nagyap-
járól 2023-ban a dunakeszipost.hu-nak nyilatkozó dr. 
Lányi Cecília, aki hozzátette: „Szívderítő, hogy az utó-
kor évtizedeken keresztül ápolta és ápolja az emlékét. 
Ez főleg Szakáll Lászlóné Lujzikának az érdeme, aki 
azokban az években is kiállt mellette, amikor az állam 
nem jó szemmel tekintett rá. Lujzikának köszönhető, 
hogy az emléke így fennmaradt”

a szerk.

Lányi Ferenc unokája, dr. Lányi Cecília (j1) 
Joó Eszter, a technikum igazgatója és a dédunoka

A kreativitás és az alkotás irán-
ti nyitottságot erősíti a születésnap-
ja évfordulójának alkalmából meg-
rendezett Lányi Plakátverseny, ahol a 
tanulók saját eszközeikkel fogalmaz-
hatják meg, mit jelent számukra Lá-
nyi Ferenc öröksége.

A diákéletet színesítik az isko-
la nagyrendezvényei is, mint a Next 
Gen Expo - Szakképzés és AI a jövő 
szolgálatában Pályaválasztási Kiállí-
tás, és a LOLimpia (Lányi Olimpia) 
– tudományos és kulturális verseny. 
Iskolánk 2026. február 21-én rendezi 
meg először a Lányi bált, ami ünne-
pi keretet ad az iskolai összetartozás 
megélésének.

A közelgő középiskolai felvételik 
kapcsán fontos tudni, hogy a Lányi 
Ferenc Technikum és Szakképző Is-
kola piacképes, továbbtanulásra is 
felkészítő ágazatokban kínál képzé-
seket.

A felvételizők az alábbi területek 
közül választhatnak:

• Informatika – azoknak, akiket a 
digitális világ, a programozás és az 
informatikai rendszerek érdekelnek;

• Gazdálkodás és menedzsment – 
üzleti szemléletű, szervezési és gaz-

dasági alapismereteket nyújtó kép-
zés;

• Gépészet – a műszaki érdeklő-
désű diákok számára stabil szakmai 
alapokat adó ágazat;

• Elektronika és elektrotechnika – 
a modern technológiák, rendszerek 
és eszközök világába vezet be;

• Sport ágazat – az aktív életmód, a 
sport és a szervezési ismeretek iránt 
elkötelezett tanulóknak.

Az iskola nagy hangsúlyt fektet a 
gyakorlatorientált oktatásra, a kor-
szerű tanulási környezetre és arra, 
hogy a diákok valós, használható tu-
dással lépjenek tovább – akár a mun-
kaerőpiacra, akár felsőoktatásba. Az 
intézményünkben folyó munka egy-
szerre épít a hagyományokra és a 
jövő kihívásaira. Kiemelt figyelmet 
fordítunk a tehetséggondozásra, az 
innovációra és a közösségépítésre.

Diákjaink tudományos, kulturális 
és sportversenyeken, valamint ran-
gos innovációs megmérettetéseken 
bizonyítják tudásukat, miközben él-
ményalapú programok segítik mo-
tivációjukat és pályaorientációjukat. 
Erős vállalati és felsőoktatási együtt-
működéseink korszerű, piacképes is-
mereteket biztosítanak számukra, 
különös tekintettel a digitális és mű-
szaki területekre. Iskolánk nyitott a 
városi közösség felé előadássoroza-
tokkal, szülői programokkal és kö-
zösségi rendezvényekkel támogat-
juk a közös gondolkodást. Mindezek 
együtt szolgálják azt a célt, hogy ta-
nulóink tudásban, emberi értékek-
ben és felelősségvállalásban egyaránt 
megerősödve lépjenek tovább.

A február 6-i megemlékezés így 
egyszerre szól a múlt tiszteleté-
ről és a jövő építéséről. A Lányi Fe-
renc Technikum közössége azt üze-
ni a felvételi előtt állóknak: itt nem-
csak piacképes szakma, tudás meg-
szerzésére van lehetőség, hanem egy 
olyan közösség részévé válhatunk, 
amelynek értékei generációkon át-
ívelően is élnek.

Szikes-Németh Enikő

A GYÁR- ÉS 
KÖZÖSSÉGÉPÍTŐ 
LÁNYI FERENC

Lányi Ferenc 1925-ben kapott megbízást a 
Dunakeszi MÁV Főműhely és az épülő MÁV-
lakótelep építési munkálatainak irányítására, 
majd a gyártelepi kolóniának mindvégig 
gondját viselte. Sokat tett a város kulturális 
és sportéletének fejlődésért. Nem véletlen, 
hogy Dunakeszin sétányt neveztek el róla, 
emléktábla is őrzi az alakját, és immár két 
szobor is emléket állít a kiváló gyár- és 
közösségépítő Lányi Ferencnek. 
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TÉLI ZIMANKÓ VS. STÍLUS   
Hogyan maradj nőies a legszürkébb napokon is

De aztán eszembe jut: a nőiesség 
nem évszakfüggő. Nem a napsütés-
től, nem a hőmérséklettől és nem a 
trendektől függ, hanem attól, ho-
gyan viszonyulunk önmagunkhoz, 
még a legszürkébb napokon is.

Ez a cikk most erről fog szólni. Ar-
ról, hogyan maradhatsz nőies, fino-
man elegáns és önazonos akkor is, 
amikor a tél a legzordabb arcát mu-
tatja.

A tél nem ellenség 
– csak más ritmust diktál
Januárban minden egy kicsit las-

sabb. A város, a gondolatok, a regge-
lek és talán nekünk, nőknek is érde-
mes ilyenkor ehhez igazodni. Az öl-
tözködésünk szerepe sem az, hogy 
bizonyítson vagy feltűnjön, hanem 
hogy támogasson a melegségével, a 
színekkel, a textúrákkal, a puhasá-
gával. Az hogy megadja azt a kom-
fortot és biztonságérzetet, amire eb-
ben az időszakban különösen szük-
ségünk van.

A legelegánsabb januári öltözkö-
dés ilyenkor nem harsány, nem túl-
zó, inkább puha, meleg, átgondolt és 
ettől válik igazán lággyá és nőiessé.A 
legnagyobb divatházak is ezt üzenik 
idén a luxus most a melegség,a puha 
anyagok,a kényelmes, mégis szép 
ruharétegek.

A nőies januári öltözködés nem 
arról szól, hogy „bírjuk ki” a hide-
get, hanem arról, hogy jól érezzük 
magunkat benne.

Hogyan viseld jól? – 
Styling iránytű januárra

Nem kell mindenkinek feketét és 
szürkét viselnie, sokan ösztönösen a 
feketéhez és a szürkéhez nyúlnak té-
len. Ezek klasszikusok, de nem köte-
lező ruhaelemek. A januári öltözkö-

JANUÁR VAN. AZ ÜNNEPEK FÉNYEI MÁR ELCSENDESEDTEK, A NAPPALOK RÖVIDEK, A REGGELEK HIDEGEK ÉS SOKSZOR NEHEZEBBEN 
INDULNAK. ILYENKOR, AMIKOR KILÉPEK AZ AJTÓN, A CSÍPŐS LEVEGŐ AZ ARCOMBA MAR ÉS BEVALLOM, NÉHA ÉN IS AZT ÉRZEM: 
MA LEGSZÍVESEBBEN CSAK ELBÚJNÉK EGY PUHA PULÓVER MÖGÉ ÉS HAGYNÁM, HOGY A VILÁG KICSIT VÁRJON RÁM.
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dés kulcsa a finom egyensúly: meleg-
ség, nőiesség és letisztultság találko-
zása. A megfelelő színkombinációk 
nemcsak feldobják a téli napokat, ha-
nem harmonikusabbá teszik az egész 
megjelenést is.

Nézzük, melyek azok a színkom-
binációk, amelyeket mindenképp 
érdemes kipróbálnod, hogy a nap-
jaid ne a szürkeségről szóljanak:

Bézs + krém + karamell Lágy, me-
leg és kifinomult összeállítás. Külö-
nösen szépen mutat kötött anyagok-
kal, puha textúrákkal – igazi „ölelő” 
színek a hideg napokra.

Csokoládébarna + púderrózsa-
szín Meglepően nőies és elegáns pá-
rosítás. A barna stabilitást ad, míg 
a púderrózsaszín finoman ellensú-
lyozza a tél komorságát.

Smaragdzöld + törtfehér Az ün-
nepi időszak halványan megmaradt 
fénye, már januári nyugalommal. 
Elegáns, friss és időtálló kombináció.

Bordó + szürke (meleg árnyalat-
ban) Mély, kifinomult és határozott, 
anélkül hogy túl sötét lenne. Tökéle-
tes választás a klasszikus, mégis női-
es megjelenéshez.

Kékesszürke + vanília Tiszta, friss 
és modern hatású színpár. Világosít-
ja az összképet, miközben megma-
rad visszafogottnak és elegánsnak.

Bordó + hideg kék párosa Intelli-
gens, karakteres és kifinomult nőies-
séget sugall. A bordó meleg mélysé-
ge és a hideg kék letisztultsága külö-
nösen szépen működik együtt janu-
árban.

Ezek a kombinációk nem harsá-
nyak, mégis életet visznek az arc 
közelébe, ami januárban különösen 
fontos.

Puha rétegek, amelyek nem elrej-
tenek, hanem kiemelnek

A rétegezés télen elkerülhetet-
len, de egyáltalán nem kell, hogy 
nehézkes legyen. A finom kötött 
anyagok ilyenkor igazi szövetsége-
seink. Egy kötött midi ruha, egy 
puha garbó vagy egy karcsúsított 
kardigán egyszerre ad meleget és 
nőiességet.

Egy vékony övvel kiegészített kö-
tött ruha gyönyörűen hangsúlyoz-
za a derekat, miközben megmarad 
a komfortérzet. A jól szabott, egye-
nes vonalú nadrágok és a lágy esésű 
szoknyák pedig tökéletes egyensúlyt 
teremtenek a kényelem és az elegan-
cia között.

Textúrák keverése 
– a januári stílus titka

A téli megjelenés egyik legszebb 
eszköze a különböző textúrák fi-
nom keverése, ez az, amitől egy egy-
szerű szett is érdekes és igényes lesz.

Gyönyörű  téli 
textúrapárosítások:

Kötött ruhadarab + szatén/se-
lyem Egy puha kötött pulóver se-
lyemszoknyával, hatás: nőies, mo-
dern, különleges.

Gyapjú + bőrhatás Strukturált 
gyapjúkabát bőrleggings-el vagy 
szoknyával, hatás: erős, mégis ele-
gáns.

Bársony + kötött pulóver Mély tó-
nusokkal igazi téli luxusérzetet ad.

Tweed + kötött puhaság Klasszi-
kus és komfortos is egyszerre.

A különböző textúrák finom ös�-
szehangolása élénkíti a megjelenést, 
mégis megmarad benne a nyugodt, 
kifinomult nőiesség.

Kabát, mint 
stílusnyilatkozat

Januárban a kabát az első, amit 
meglátnak rajtunk. Egy jól szabott 
gyapjúkabát nemcsak melegít, ha-
nem keretet ad az egész megjelené-
sünknek. A térd alá érő, enyhén kar-
csúsított fazonok különösen előnyö-
sek, főleg karamell, csokoládébarna, 
mélyzöld, burgundi vagy klasszikus 
fekete árnyalatban.

Az öves kabátok nagy előnye, hogy 
a réteges öltözködés mellett is meg-
tartják az alakunk vonalait, így a nő-
iesség nem vész el, „csak átalakul”.

Januári szettötletek 
a mindennapokra

Egy nyugodt városi napra:– kö-
tött midi ruha, akár övvel színesít-
ve– hosszú gyapjúkabát– térdcsiz-
ma– puha, meleg sál

Dolgos hétköznapokra:– finom 
kötött felső– egyenes szárú nadrág– 
strukturált táska– bokacsizma

Gyors elintéznivalókhoz:– 
oversized pulóver– nőies szabású 
szoknya vagy leggings– hosszú ka-
bát– kényelmes bakancs

Január nem siet. Nem vár el töb-
bet, mint amennyit adni tudunk. És 
talán nekünk, nőknek is ezt üzeni: 
nem kell mindig ragyognunk, bizo-
nyítanunk, teljesítenünk.

A januári stílus nem a feltűnésről 
szól.Hanem a gondoskodásról.Ma-
gunk felé.

Puha anyagokkal.Meleg színekkel.
Őszinte döntésekkel.

Elég, ha reggel felveszünk egy olyan 
ruhát, ami jól esik.Elég, ha megen-
gedjük magunknak a lassulást.Elég, 
ha nőiesek maradunk: csendesen, 
természetesen, önazonosan.

  Írta: Lakatos Dalma Laura
a Vintana Fashion 

megálmodója
Stylist, önbizalom és 

öltözködés mentor
www.vintana.hu
Facebook-oldal:  

https://www.facebook.com/
vintana.hu

Saját tervezésű 
ékszereit itt találod: 

Instagram oldal: 
https://www.instagram.com/

magic_flowers_by_dalma
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A RENDKÍVÜLI HIDEG ÉS HAVAS IDŐJÁRÁS ELLENÉRE JANUÁR 11-ÉN, VASÁRNAP REGGELTŐL 
EGYMÁS UTÁN ÉRKEZTEK A SPORTOLÓ KÖZÉPISKOLÁS FIATALOKAT ÉS KÍSÉRŐIKET SZÁLLÍ-
TÓ AUTÓK AZ ORSZÁG MINDEN SZEGLETÉBŐL – PÉLDÁUL KESZTHELYRŐL, EGERBŐL, PÉCS-
RŐL, KAPOSVÁRRÓL IS –, HOGY EGY LÁTVÁNYOS ÉS IZGALMAS VERSENYEN ELDÖNTSÉK: A 
24 CSAPAT KÖZÜL KI MONDHATJA MAJD EL MAGÁRÓL A NAP VÉGÉN, HOGY MEGNYERTE A 
TV2 NÉPSZERŰ MŰSORÁT, A NAGY VAGY!–OT. AZ ÓRIÁSI ÉRDEKLŐDÉSNEK ÖRVENDŐ VE-
TÉLKEDŐ LEGÚJABB ORSZÁGOS DÖNTŐJÉNEK A DUNAKESZI MAGYARSÁG SPORTCSARNOK 
ADOTT OTTHONT.

A Nagy vagy! című műsort immár 
17 éve készítik a TV2 számára. 

– Az volt a célunk, hogy létrehoz-
zunk egy olyan szabadidős tömeg-
sport-rendezvényt, amely egyszer-
re szól az iskolai és a családi sport-
ról, és televíziós formában is példát 
mutat. Azt szeretnénk, ha a gyere-
kek a szülőkkel együtt mozognának, 
és a sporton, mozgáson keresztül az 
egészséges életmódot népszerűsíte-
nénk – mondta lapunknak Kurucz 
Péter producer.

Hozzátette: a műsor töretlen nép-
szerűségnek örvend, a mostani soro-
zat már a 33. a sorban. 

– Többségében általános iskolák 
vesznek részt a versenyeinken, de 
egyre nagyobb hangsúlyt kapnak a 
középiskolai sorozatok is. Dunake-
szivel már korábban is dolgoztunk 
együtt, és nagyon örülünk annak, 
hogy a város kiváló partner ebben. 
A Magyarság Sportcsarnok ideális 
helyszínt biztosít a Nagy vagy! szá-
mára – hangsúlyozta.

A Radnóti gimi csapata a lehető legjobban teljesített a döntőben

24 középiskolás csapat 
gigászi versenye Dunakeszin

NAGY VAGY! NAGY VAGY! 
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Dunakeszi 
büszkesége a 
Radnóti gimi 
válogatott csapata

Abaházi Csabának 
nyilatkozik 
Dióssi Csaba 
polgármester

Az idei döntőbe az ország minden 
részéből érkeztek csapatok: gimná-
ziumok és technikumok képvisel-
ték a nagyvárosokat, a középváros-
okat és a kisebb településeket egy-
aránt. Hatcsapatos elődöntőcsopor-
tokból jutottak tovább a legjobbak: 
a csoportgyőztesek mellett a két leg-
jobb második helyezett került be a 
hatcsapatos döntőbe. A verseny lebo-
nyolításában a Magyar Öttusa Szö-
vetség is partner, a játékok közpon-
ti elemei az úgynevezett OCR aka-
dálypályák és a rendkívül népszerű 
lézer run voltak, kiegészítve több lát-
ványos ügyességi feladattal.

– A lényeg az, hogy megmutas-
suk: a középiskolások – lányok és 
fiúk együtt – komoly kihívásokat je-
lentő feladatokat is képesek közösen 
megoldani. Minden csapat nyolc fő-
ből áll, a sikerhez pedig jó beosztás-
ra és együttműködésre van szükség 
– emelte ki a producer.

Arra a kérdésre, hogy a győzelem 
mellett mi ad pluszt a fiataloknak, 
Kurucz Péter úgy fogalmazott: – Egy 
ilyen versenyhelyzet rendkívüli él-
ményt jelent. Ritkán adódik alkalom 
arra, hogy a diákok ilyen volumenű, 
televíziós környezetben mérjék ös�-
sze tudásukat és kitartásukat. Ami-
kor elkezdődik a verseny, szinte „fel-
robban” a csarnok: óriási a lelkese-
dés és a hangulat. Ez minket is újra 

és újra megerősít abban, hogy érde-
mes folytatni.

A döntő különlegességét tovább 
növelte, hogy több egykori élspor-
toló és olimpiai bajnok is jelen volt. 

Martinek János olimpiai bajnok öt-
tusázó – aki 2009 óta kíséri végig a 
sorozatot – főbíróként segítette a le-
bonyolítást. Mellette olyan sport-
legendák is mentor szerepben tűn-
tek fel, mint Märcz Tamás olimpi-
ai bajnok vízilabdázó, Jónyer István 
négyszeres világbajnok asztaliteni-
szező, Szász Emese olimpiai bajnok 
párbajtőrvívó, valamint Jászapáti 
Petra olimpiai bronzérmes, Európa-
bajnok rövidpályás gyorskorcsolyá-
zó. A Sportoló Nemzet nagykövete-
iként azt a hidat képviselték, amely 
az élsport és az iskolai sport között 
húzódik.

A versenyen végig jelen volt Dióssi 
Csaba polgármester is, aki Nyíri 

István igazgatóval és Majer Tamás 
igazgatóhelyettessel együtt buzdí-
totta a Radnóti Miklós Gimnázium 
vegyescsapatát.

– Dunakeszi sportélete az elmúlt 
években látványosan fejlődött, és 
ez a rendezvény pontosan beleillik 
abba a szemléletbe, ahogyan a vá-
ros a sporthoz viszonyul – fogalma-
zott a polgármester. – Ma már közel 
háromezer sportoló tevékenykedik a 
Városi Sportegyesület Dunakeszi 24 
szakosztályában, összesen 28 sport-
ágban. Míg 2010 előtt egy sportcsar-
nokunk volt, ma már hat áll a spor-
tolók rendelkezésére, és két uszodá-
val is büszkélkedhetünk. Ezek a fej-
lesztések alapozták meg Dunakeszi 
aktív sportéletét.

Dióssi Csaba felidézte: 2012-ben a 
Kőrösi Csoma Sándor Általános Is-
kola jutott be az országos döntőbe, 
idén pedig a Radnóti Miklós Gim-
názium sikeréért szoríthatott a ha-
zai közönség. A nap végére kiderült: 
Dunakeszi nemcsak kiváló házigaz-
da volt, hanem ismét bebizonyította, 
hogy a sport valódi közösségformáló 
erő a városban.

Örömmel írhatjuk le, hogy a Rad-
nóti gimi csapata bejutott a döntő-
be, ahol a lehető legjobban szerepelt! 
Gratulálunk!

Vetési Imre
Fotó: Kovács Zsolt

A középiskolások 
komoly kihívásokat 
jelentő feladatokat 
is képesek közösen 

megoldani 
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ÚJABB EREDMÉNYES ÉVET ZÁRT A KESZI-KLUB DUNAKESZIN: 2025-BEN A VÁRAKOZÁSOKAT IS 
FELÜLMÚLÓ ÉRDEKLŐDÉS ÖVEZTE A SZERVEZET RENDEZVÉNYEIT ÉS KÖZÖSSÉGI PROGRAMJAIT. AZ 
ELMÚLT ÉV SORÁN SZÁMOS, NAGY LÉTSZÁMOT MEGMOZGATÓ ESEMÉNY VALÓSULT MEG, AMELYEK 
EGYÉRTELMŰEN MEGERŐSÍTETTÉK A KESZI-KLUB HELYÉT A VÁROS KÖZÖSSÉGI ÉLETÉBEN.

KESZI-KLUB 2026 
– újév, új lendület

A teljesség igénye nélkül kiemelen-
dő a latin-amerikai gasztronap 

autentikus ízekkel és zenés progra-
mokkal, a rendhagyó szabadtéri fil-
mest több mint 2000 résztvevővel a 
Katonadombon, az egész estés röp-
labdabajnokság a IV. Béla Király 
Gimnázium sportcsarnokában, a 16 
csapatos focibajnokság a Diákne-
gyedben, a teltházas dartsbajnokság 
élő világbajnoki közvetítéssel, vala-
mint a nagy sikerű gardróbvásár a 
VOKE Művelődési Házban. A prog-
ramkínálat ennél is jóval bővebb volt, 
a visszajelzések pedig egyértelműen 
pozitívak.

Ez a megerősítés ad lendületet 
2026-ra is: a KESZI-KLUB megújult 
energiával, még színesebb és ext-
rább programokkal készül Duna-
keszi lakóinak. Az új év már janu-
ár 2-án elindult, amikor több mint 
120 résztvevő élvezhette a Duna-par-
ti szaunaszeánszot, a legelszántabbak 

pedig a jeges Dunában is megmár-
tóztak a szeánszok között. Aki erről 
lemaradt, hamarosan újra számíthat 
hasonló élményre.

2026-ban továbbra is a közösségi 
élmények állnak a fókuszban: sport-, 
kulturális és szórakoztató progra-
mok egyaránt helyet kapnak a kíná-
latban, hogy minden korosztály és 
érdeklődési kör megtalálja a számá-
ra vonzó eseményeket.

Minden aktuális információ elér-
hető a KESZI-KLUB közösségi mé-
dia felületein (@kesziklub), valamint 
a kesziklub.hu weboldalon.

Köszönjük mindenkinek, aki hoz-
zájárult az elmúlt év sikereihez – 
2026-ban folytatjuk, hamarosan ta-
lálkozunk! 

(Következő sporteseményünkhöz 
egy kis segítség kép formájában meg-
található.)

Páll Tamás
Fotó: Barta Orsolya
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Böőr Zoltán, a VSD szakmai vezetője adta át az Életműdíjat Solymosi Lászlónak

„TÖBB, MINT 50 ÉV DUNAKESZI SPORTJÁÉRT” DÍJAT VEHETETT ÁT SOLYMOSI LÁSZLÓ SPORTEMBER, 
ARANYOKLEVELES PEDAGÓGUS, EDZŐ, VALAMINT SZÁMTALAN KIADVÁNY SZERZŐJE ÉS SZERKESZ-
TŐJE. A DUNAKESZI KÖZÖSSÉGÉÉRT, S NEM UTOLSÓ SORBAN A VSD-ÉRT LEGTÖBBET TETT SPORT-
EMBEREKNEK JÁRÓ DÍJAT A SPORTEGYESÜLET ÉVZÁRÓ ÜNNEPSÉGÉN, 2025. DECEMBER 13-ÁN AD-
TÁK ÁT MINDENKI LACI BÁCSIJÁNAK.

„Minden az első lépéssel 
kezdődik” – Életműdíjat 
kapott Solymosi László

Egy mozgalmas, 
eredményes életút

Solymosi László 1941. március 12-
én született, Újpesten. Nős, két gyer-
meke van: Márta (1973) és László 
(1978). 1959-ben lakatos szakmunkás 
oklevelet, majd1963 -ben villanysze-
relő szakmunkás oklevelet szerzett. 
A Szegedi Tanárképző Főiskolán po-
litechnika szakot végzett. Pedagógus 
pályafutását 1964-ben Dunakeszin, a 
3. Sz. Általános Iskolában (ma: Bár-
dos Lajos Általános Iskola) kezdte, 
ahol sakk, kézilabda és foci szakkö-
röket is vezetett. Pedagógusi pályá-
ját 1978-tól az akkori 4. Sz. Általános 
Iskolában (ma: Kőrösi Csoma Sán-
dor Általános Iskola) folytatta, ahol 
1988-ig tanított. Ezt követően 1988-
1998-ig a budapesti Bőrfestő Általá-
nos Iskola tanára volt. 

1968-ban kézilabdaedzői, 1982-
ben sakkedzői képesítést szerzett. 
1973-ban megalapította a Dunakeszi 
SE Sakk Szakosztályát, amelynek 14 
éven át vezetője és edzője volt. 1987-
1988 DSE elnöke,1993-ban az Alagi 
Diák Sakk Klubot is megalapította, 
amelynek szintén vezetője és edző-
je volt. 1981-től a Pest Megyei Sakk-
szövetség elnöke lett, 1982-től pedig 
a Pest megyei Sakkélet című lap szer-

kesztőjeként is tevékenykedett. 1981-
2005 Pest megyei Sakkszövetség el-
nöke (44 év - országos rekord). 1980-
2025 között 878 sakkverseny rende-
zett.

1998-ban nyugdíjba vonult, ám ek-
kortól sem tétlenkedett, hiszen még 
ebben az évben tagja lett – s 2000-
ig az is maradt – a Magyar Sakkszö-
vetség ifjúsági bizottságának.1998-
tól a Magyar Sakkpedagógus Szö-
vetség elnökségi tagja volt. Mun-
kássága folyamán megfordult, 
Amerikában(2000), Dél-Afriká-
ban(2007), Hong-Kongban(2009) és 
Ausztráliában(2013).

1961 óta rendszeresen publikál kü-
lönböző szaklapokban, így a Nép-
sportban, a Pest Megyei Hírlapban, a 
Szabadföldben, a Köznevelésben és a 
Vasutas lapban. Később a Dunakeszi 
Polgár, a Sakkvilág és a Dunakanyar 
Régió jelenttette meg cikkeit.

1980-ban jelent meg a Sakkoz-
zunk, Gyerekek! című könyve, amely 
több kiadást is megért. Több sport-
történeti, sportmódszertani könyvet 
írt. 2019-től a Magyar Sakkszövetség 
tiszteletbeli tagja.

Hobbija a sport, az olvasás, a zene 
és a fényképezés.

Jelenek Dóra

DÍJAK, KITÜNTETÉSEK, ELISMERÉSEK:

KIVÁLÓ DOLGOZÓ (1964)
A KÖZÖSSÉGÉRT VÉGZETT MUNKÁJÁÉRT A PEST MEGYEI TANÁCS 
ELISMERÉSE (1977)
A KISDOBOSOK ÉS ÚTTÖRŐK KÖRÉBEN VÉGZETT EREDMÉNYES MUNKÁÉRT 
DICSÉRŐ OKLEVÉL A MAGYAR ÚTTÖRŐ SZÖVETSÉGTŐL (1980)
KÖZÖSSÉGI MUNKÁÉRT VÉGZETT MUNKÁÉRT ELISMERŐ OKLEVÉL A PEST 
MEGYEI SPORTHIVATALTÓL (1981)
KÖZÖSSÉGI MUNKÁÉRT ARANY FOKOZAT A PEST MEGYEI SPORTHIVATALTÓL 
(1982)
A MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG MINISZTERTANÁCSA KIVÁLÓ TÁRSADALMI 
MUNKÁÉRT KITÜNTETÉS (1986)
PEST MEGYE SPORTÉLETÉBEN KIFEJTETT ÁLDOZATKÉSZ ÉS A TÁRSADALMI 
SZERVEZET EREDMÉNYES MUNKÁJÁT SEGÍTŐ KÖZREMŰKÖDÉSÉRT PEST 
MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK ELISMERÉSE (1993)
A MAGYAR SAKKOZÁSÉRT DÍJ (1994)
KIEMELKEDŐ EDZŐI TEVÉKENYSÉGÉÉRT A DUNAKESZI DIÁKSPORT 
BIZOTTSÁGTÓL (1996)
A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG MŰVELŐDÉSI ÉS KÖZOKTATÁSI MINISZTERÉTŐL 
PEDAGÓGUS
SZOLGÁLATI EMLÉKÉREM (1998)

DUNAKESZI VÁROSI SPORT DÍJ KITÜNTETÉS (2007)
SZABÓ LÁSZLÓ DÍJ (SAKK – 2011)
DUNAKESZI VÁROSÉRT KITÜNTETÉS (2011)
PEST MEGYE TESTNEVELÉSI DÍJ (2011)
DUNAKESZI DÍSZPOLGÁRA DÍJ (2021)
BAGONYI ATTILA DÍJ (SAKK - 2021)

MEGJELENT MUNKÁI:

1961-TŐL ÚJSÁGÍRÓ A PEST MEGYEI HÍRLAPNÁL, AHOL – ANNAK MEGSZŰNÉ-
SÉIG – TÖBB MINT 7900 ÍRÁSA JELENT MEG.
DUNAKESZI SPORTÉVKÖNYVE (1977-1984)
KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA SAKKTÖRTÉNETE (1978-1988)
ALAGI DIÁK SAKK TÖRTÉNETE1993-2021 KÖZÖTT
DUNAKESZI SPORTÉVKÖNYVE 1999-TŐL
SAKKOZZUNK, GYEREKEK! (1980)
PEST MEGY SAKKÉLET (1982-2024) JELENT MEG
SAKKOZZUNK, FIATALOK! (1983)
DUNAKESZI SE 70 ÉVES TÖRTÉNETE (1984)
MAGYAR BAJNOKOK 1945-1984. (1985)
MAGYAR NŐI BAJNOKOK 1947-1984.(1989)
DUNAKESZI SAKKTÖRTÉNETE 1965-1988. (1989)
ALAGI DIÁK SAKK KLUB ÉVES TÖRTÉNETE (1993- )
PEST MEGYE 25 ÉVES SAKKTÖRTÉNETE (2007)
PEST MEGYEI SAKKHÍRADÓ (SAKKÉLET) (1982-2003 EDDIG 5906 OLDALON)
A DSE TÖRTÉNETE 1914 – 1976 KÖZÖTT
DUNAKESZI 3 -AS ISKOLA SAKKTÖRTÉNETE1964-1976 KÖZÖTT
MAGYAR NŐI, FÉRFI SAKKBAJNOKOK KÖNYVE (2021) 
DUNAKESZI SPORTÉVKÖNYVE1999-2002 KÖZÖTT

VELE KAPCSOLATOS CIKKEK, ISMERTETŐK:

KI KICSODA A MAGYAR SPORTÉLETBEN (1996)
OZSVÁTH ANDRÁS: SAKKPEDAGÓGUS DUNAKESZIN = SAKKÉLET 2001. 
3-4. SZÁM
S.L.: DÉL-AFRIKÁBAN JÁRTUNK = DUNAKESZI POLGÁR 2007. 1. SZÁM
VETÉSI IMRE: SZERELEMMÉ NEMESÜLT SZENVEDÉLY = DUNAKESZI 
POLGÁR 2007. 3.SZÁM
MACZKAY ZSAKLIN: KÖZEL FÉL ÉVSZÁZADA A SPORT SZOLGÁLATÁ-
BAN = DUNAKESZI POLGÁR 2007. 8. SZÁM
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MOZGALMAS, SŰRŰ ÉS TÖBB SZEMPONTBÓL IS MEGHATÁROZÓ ÉVET ZÁRT 2025-BEN A VÁ-
ROSI SE DUNAKESZI. AZ ELMÚLT ESZTENDŐ NEMCSAK ESEMÉNYEKBEN ÉS PROGRAMOKBAN 
VOLT KIEMELKEDŐ, HANEM SZERVEZETILEG ÉS SZAKMAILAG IS ÚJ SZINTET JELENTETT. A 
VSD MA MÁR EGYÉRTELMŰEN A RÉGIÓ LEGNAGYOBB SPORTEGYESÜLETE, MIKÖZBEN TO-
VÁBBRA IS KÖVETKEZETESEN AZT A SZEMLÉLETET KÉPVISELI: NEM ELÉG NAGYNAK LENNI, 
MINŐSÉGET ÉS ÉRTÉKET KELL TEREMTENI.

ERŐS ALAPOK, PÉLDAKÉPEK 
ÉS JUBILEUMI JÖVŐKÉP  

A Városi SE Dunakeszi 2025-ös éve és a 2026-os célok

Eredmények és példaképek 
– innen is el lehet jutni 

a csúcsra 
 A 2025-ös év kiemelkedő sportsi-

kerekkel is szolgált. Az év során szá-
mos kimagasló eredmény született 
az utánpótlásban és a felnőtt korosz-
tályban egyaránt, országos és nem-
zetközi szinten is – ezek közül most 
csak a legjelentősebbeket emeljük ki.

Sándorházi Vivien tollaslabdában 
egyéni Európa-bajnoki bronzérmet 
szerzett, amely történelmi eredmény 
a sportág hazai történetében. Ötvös 
Patrik a Siketlimpián judóban ezüst-
érmet nyert, míg Eszes Dániel atléti-
kában fedett pályás Európa-bajnok-
ságon és világbajnokságon is képvi-
selte az egyesületet és Magyarorszá-
got.

Ezek az eredmények messze túl-
mutatnak az érmek számán. Való-
di üzenetet hordoznak a dunakeszi 
gyerekek és fiatalok számára: innen 

is el lehet jutni a legmagasabb szint-
re. Ezek a sportolók nemcsak ered-
ményeikkel, hanem emberi példá-
jukkal is irányt mutatnak.

A csúcsteljesítménytől 
a tömegsportig  

A VSD szemlélete szerint az él-
sport és a tömegsport egymást erő-
sítő pillérek. A példaképek inspiráci-
ót adnak, a tömegsport és a szabad-
idősport pedig széles alapot teremt a 
mozgás megszeretéséhez.

Közösséget megmozgató 
események  

2025-ben a VSD által szervezett 
városi sportesemények összessé-
gében 15–20 ezer embert mozgat-
tak meg. A Mozgás Éjszakája, a Ma-
gyar Sport Napja, a BeActive Day és 
a nyári programok mind azt szolgál-

Eszes Dániel

Sándorházi Vivien Ötvös Patrik
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2025. november 6.
Furda József és Mátyássy Andrea 

2025. november 8.
Mártyán Zsolt Tibor és Fejős Irma

2025. december 6.
Korányi Zoltán Szilárd és Mészáros Beatrix

2025. december 18.
Khalifa Naim Omar Mohammed és Kelemen Dóra

2026. január 08.
Horváth Roland és Fodor Georgina 

Házasságot kötöttekták, hogy a mozgás élménnyé váljon, 
és a sport minél több dunakeszi la-
kos mindennapjainak részévé vál-
jon. Ezek az események hagyományt 
teremtenek, közösséget építenek, és 
erősítik a város sportos identitását.

Társadalmi 
felelősségvállalás  

2025-ben több olyan kezdeménye-
zés is megvalósult, amelyben a sport 
eszközként szolgált a segítségnyúj-
táshoz és az értékteremtéshez. Ki-
emelt jelentőségű volt az együttmű-
ködés a Dunakeszi Evangélikus Di-
akóniai Közösséggel, ahol a közös 
programok a mozgáson keresztül se-
gítették a kapcsolódást és a közös-
ségépítést.

Az egyesület célzott eszköztámo-
gatással segítette a nógrádi, hátrá-
nyos helyzetű óvodákat játékokkal, 
tartós élelmiszerekkel és sportsze-
rekkel.

Jubileumi 2026  
A 2026-os év kettős jubileumot 

hoz: a VSD 10 éves, az anyaegyesü-
let pedig 100 éve alakult. Ez a kettős 
jubileum meghatározza az egész esz-
tendő szemléletét: a hagyományok 
tisztelete és a jövőbe mutató, tudatos 
építkezés egyszerre lesz jelen min-
den programban.

A VSD üzenete a 2026-os 
esztendőben is változatlan:

A sport az egészség megőrzésének 
egyik legerősebb eszköze, miközben 
közösséget teremt és összeköt. Az 
egészség az ember legnagyobb érté-
ke, amely figyelmet és napi törődést 
igényel – elsősorban a mozgáson és 
az aktív életmódon keresztül. Ezt a 
fontos üzenetet szeretnénk ebben az 
évben is kommunikálni Dunakeszi 
és a régió lakosságának, a gyerekek-
nek és a felnőtteknek is.

Lindner Ádám elnök,
Városi SE Dunakeszi

Pongrácz Bence (kékben) a zágrábi Európa-
bajnokságon remekül teljesített
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De miért váltak ezek ennyire fon-
tossá, és mi történik, ha „félre-

néznek”? Ebben a cikkben körbejárjuk 
az ADAS rendszerek fejlődését, jelen-
tőségét, és bemutatjuk, miért lesz mér-
földkő a régió számára, hogy 2026-tól 
a Kállay Autó válik a térség hivatalos 
ADAS kalibráló központjává.

Honnan indultunk? 
A blokkolásgátlótól az 

önvezetés kapujáig
Az ADAS nem a semmiből bukkant 

elő. A fejlődés lassú, de következetes 
volt:

• A kezdetek (1970-80-as évek): Az 
első igazi elektronikus segéd az ABS 
(blokkolásgátló) volt. Ez még nem „lá-
tott”, de érzékelte a kerekek fordulat-
számát, és megakadályozta a megcsú-
szást. Ezt követte a kipörgésgátló és a 
menetstabilizátor (ESP).

• A kényelmi extrák kora (1990-
2000-es évek): Megjelentek az első to-
latóradarok és a tempomatok. Ezek 
még passzív rendszerek voltak: vagy 
csipogtak, vagy tartották a gázt, de 
nem hoztak döntéseket a sofőr helyett.

• A látó autók kora (2010-től napja-
inkig): A kamerák, radarok és lézerek 
(Lidar) elterjedésével az autók elkezd-
tek „látni”. Megszületett a sávtartó 

asszisztens, a vészfék-asszisztens és az 
adaptív távolságtartó tempomat.

Ma már ott tartunk, hogy az autónk 
képes korrigálni a kormányzást, ha fá-
radtság miatt kisodródnánk, vagy ál-
lóra fékezi magát, ha egy gyalogos lép 
az útra.

Miért nélkülözhetetlen 
az ADAS a modern 

közlekedésben?
A statisztikák nem hazudnak: a köz-

úti balesetek több mint 90%-át embe-
ri mulasztás okozza. Figyelmetlenség, 
fáradtság, lassú reakcióidő. Az ADAS 
rendszerek legnagyobb előnye, hogy 
soha nem fáradnak el.

A legfontosabb funkciók, 
amik életet mentenek:

1. AEB (Automata vészfékező rend-
szer): Ha az autó akadályt észlel és a 
sofőr nem reagál, a rendszer beavatko-
zik. Ez városi koccanásoknál és nagy 

Az autózás őrangyalai: Az ADAS rendszerek 
világa és a precíziós kalibrálás jövője

AZ AUTÓIPAR AZ ELMÚLT ÉVTIZEDBEN NAGYOBB VÁLTOZÁSON MENT KERESZTÜL, MINT 
AZ AZT MEGELŐZŐ FÉL ÉVSZÁZADBAN ÖSSZESEN. MÍG KORÁBBAN A „BIZTONSÁG” SZÓT 
HALLVA A MASSZÍV KAROSSZÉRIÁRA, A LÉGZSÁKRA VAGY A BIZTONSÁGI ÖVRE GONDOL-
TUNK, MA MÁR EGY LÁTHATATLAN, DIGITÁLIS VÉDŐHÁLÓ ÓV MINKET AZ UTAKON. EZEK 
AZ ADAS (ADVANCED DRIVER ASSISTANCE SYSTEMS), AZAZ A FEJLETT VEZETÉST SEGÍTŐ 
RENDSZEREK.
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sebességű ráfutásos baleseteknél is 
kritikus.

2. LKA (Sávtartó asszisztens): Figye-
li az útburkolati jeleket, és finom kor-
mány mozdulatokkal az út közepén 
tartja a járművet.

3. Holttér-figyelő: Olyan helyekre is 
„belát”, ahová a visszapillantó tükör-
ből mi nem.

3. A „szemüveges” autó: Miért kell a 
kalibrálás?

Sokan azt gondolják, hogy az ADAS 
rendszerek olyanok, mint a szoftverek 
a telefonunkon: egyszer telepítik őket, 
és örökké működnek. Ez azonban óri-
ási tévedés. Ezek a rendszerek fizikai 
szenzorokra támaszkodnak.

Képzeljük el, hogy egy lövésznek 
egy távcsöves puskával kell eltalál-
ni egy célt 500 méterről. Ha a távcső 
csak egyetlen millimétert is elmozdul 
a puskacsövön, a lövedék méterekkel 
fogja elvéteni a célt.

Ugyanez igaz az autókra is. A szél-
védő mögötti kamera vagy a lökhárí-
tóba épített radar precíziós műszer. Ha 
a dőlésszögük akár fél fokot is változik, 
az autó szoftvere rosszul fogja kiszá-
mítani a távolságokat.

Mikor kötelező 
a kalibrálás?

• Szélvédőcsere után: Mivel a leg-
több kamera a szélvédő felső részén 
van, a csere után a kamera pozíciója 
minimálisan megváltozik.

• Koccanás vagy karosszéria javítás 
után: Még egy kisebb parkolási sérü-
lés is elmozdíthatja a radarérzékelőket.

• Futómű-állítás után: Az ADAS 
rendszerek a gépjármű geometriai kö-
zépvonalához igazodnak. Ha változik 
a futómű beállítása, változik az autó 
„nézése” is.

• Kormánymű javítás után.

Kállay Autó 2026: A régió 
technológiai bástyája

A vezetést segítő rendszerek kar-
bantartása nem egy átlagos szerviz fel-
adat. Ehhez speciális mérő falakra, lé-
zeres beállító eszközökre és mélyreha-
tó szoftveres ismeretekre van szükség.

Hatalmas büszkeséggel jelentjük 
be, hogy 2026-tól a Kállay Autó lesz 
a régió kijelölt ADAS kalibráló köz-
pontja. Ez azt jelenti, hogy nemcsak a 
helyi autósok számára nyújtunk biz-
tonságot, hanem a környező települé-
sek szervizei számára is mi biztosítjuk 
a professzionális hátteret. Aki hoz-
zánk hozza autóját, biztos lehet ben-
ne, hogy a gyári előírásoknak megfe-
lelő, hitelesített kalibrálást kapja meg, 
legyen szó egy egyszerű szélvédő cse-
réről vagy egy komplexebb baleseti 
helyreállításról.

„A célunk nem csupán az autók ja-
vítása, hanem az utasok biztonságának 
garantálása a legmodernebb technoló-
gia segítségével.” – Kállay Autó csapata.

Hogyan zajlik egy 
kalibrálás nálunk?

A folyamat két fő részből áll:
1. Statikus kalibrálás: Speciális mű-

hely körülmények között, egyedi mérő-
táblák segítségével állítjuk be a szenzo-
rokat, miközben az autó mozdulatlan.

2. Dinamikus kalibrálás: Bizonyos 
típusoknál az autót egy meghatározott 
útvonalon, adott sebességgel kell ve-
zetni, miközben a fedélzeti számítógép 
a környezeti tárgyak alapján „tanulja 
meg” az optimális beállításokat.

A Kállay Autónál mindkét módszer-
hez rendelkezésre áll a legkorszerűbb 
eszközpark és a szaktudás.

Összegzés
Az ADAS rendszerek ma már nem 

luxus kiegészítők, hanem alapvető 
életmentő eszközök. Azonban ahhoz, 
hogy valóban rábízhassuk magun-
kat az autónk döntéseire, elengedhe-
tetlen a rendszerek pontos kalibrálá-
sa. Ahogy haladunk 2026 felé, a Kál-
lay Autó elkötelezett amellett, hogy a 
technológiai fejlődés élvonalában ma-
radjon. Mi felkészülünk a jövőre, hogy 
Önök biztonságban érhessenek célba.

Szeretne többet megtudni autója 
biztonsági rendszereiről, vagy ellen-
őriztetné az ADAS beállításait? Keres-
sen minket bizalommal, és készüljünk 
együtt a 2026-os új korszakra!� (X)

 Kállay Imre üzletvezető 
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Szeretettel várjuk kedves vendégeinket a 
NAPTERASZON! 

 

ÍZLETES, FRISSEN KÉSZÍTETT ÉTELEK, 
BŐSÉGES ADAGOK, KEDVEZŐ ÁRAK  

FŰTÖTT 
TERASZ, 
CSAPOLT 
SÖRÖK  

KISZÁLLÍTÁS A 
WOLTON ÉS 
FOODORÁN 
KERESZTÜL 

  

   

PALACSINTA,  
FORRÓ CSOKI,  
FORRALT BOR 

Címünk: 2120 Dunakeszi, Fillér u. 8-3. Tel.: 27/343-834 

VIGYÁZAT! 
ÉTELEINK FÜGGŐSÉGET OKOZHATNAK! 

 

A sakk több, mint egy játék. Figye-
lemre, gondolkodásra, türelem-

re tanít – és igazi közös időt ad szü-
lő, nagyszülő és unoka között. A VSD 
sakkszakosztálya felnőtt sakkoktatást 
indít nagyszülők számára, akik sze-
retnének magabiztosan, érthetően és 
örömmel sakkozni tanítani.

Tudnivalók:
• Kezdés: február második felében
• Időpont: szerda vagy csütörtök, 

18:00–20:00

• Helyszín: Dunakeszi, Fóti út 41. – 
VSD klubház

• Időtartam: 8 alkalom × 2 óra
• Előzetes tudás nem szükséges, kez-

dők is jelentkezhetnek
• Részvételi díj: várhatóan 12-15.000 

Ft (létszámtól függően)
• Jelentkezés: sakk@vsdunakeszi.hu
• Információ: Molnár Péter: +36 

30/2000-214

Felnőttként is csatlakozhat 
a VSD sakkszakosztályához

LINDNER ÁDÁM, A VSD ELNÖKE KORÁBBAN ÚGY NYILATKOZOTT, HOGY CÉLJUK, HOGY NE 
CSAK A GYEREKEK MOZOGJANAK, HANEM A SZÜLŐK IS KEDVET KAPJANAK AZ EGÉSZSÉGES 
ÉLETMÓDHOZ, ÍGY ÉPÜLHET EGY IGAZÁN SPORTOS KÖZÖSSÉG. ENNEK MEGFELELŐEN EGYRE 
TÖBB SZAKOSZTÁLYUK VÁRJA A FELNŐTTEK JELENTKEZÉSÉT IS, TÖBBEK KÖZÖTT A SAKK IS.
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A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség és/
vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és hosszú 
távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu

APRÓHIRDETÉS

• �Ebédszállítást vállal megbízható 

fiatalember Budapesten és Pest 

megyében, az első alkalom ingye-

nes. 0630/147-0802

• �Klímaszerelés, forgalmazás, kar-

bantartás. • Gree, Syen, Aux, 

Nord • Megyer Klíma Kft. • 

megyerklima.hu • 06704218524 

• Több mint 10 éve Dunakeszin!



Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

Itt az új év, itt  
a Családi 

Adócsökkentés Plusz
Januártól megduplázódik  

a gyermekek után járó adókedvezmény, 
adómentességet kapnak a 40 év alatti 
kétgyermekes, és a 30 év alatti anyák.

kormany.hu/csaladiadocsokkentes

Családi Adócsökkentés Plusz
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